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організація відпочинку та розваг; 
оптова торгівля цукром, шокола-
дом і кондитерськими виробами; 
роздрібна торгівля фруктами й 
овочами тощо.

Як пояснює це мер 
Тернополя 

Під час брифінгу про підсумки 
засідання Ради оборони області, 
який відбувся 31 липня у прес-
центрі Тернопільської ОВА, жур-
налісти поцікавились у міського 
голови Тернополя Сергія Надала, 
кому і навіщо міська рада заку-
пила брендований одяг — светри 
і футболки на 150 тисяч гривень.

— Хочу відразу сказати, що це 
перекручена інформація. Ніяких 
брендових светрів чи футболок 
немає. Ми замовили светри і 
футболки зі знаками військових 
частин, які сформовані на базі 
Тернополя і зараз служать на пе-
редовій. Це зробили спеціально 
за погодженням із командирами 
військових частин, щоб зробити 
для бійців пам’ятку про них. Це 
буде як сувенірна продукція роз-
даватись тим самим військовим, 
а також тим, хто буде приїжджати 
в Тернопіль, — так прокоменту-
вав Сергій Надал.

Що каже 
підприємиця 

Наша журналістка спробувала 
зв’язатись із підприємицею — 
Світланою Войтович, аби під-
твердити чи спростувати слова 
пана мера. Завдяки одному із 
майданчиків системи Prozorro 
ми знайшли контакти. Слухав-
ку підняла якась жінка, сказала, 
що «наразі пані Світлана не біля 
телефону» і попросила розпо-
вісти, щодо якого питання ми 
телефонуємо, мовляв, передасть 
розмову. Коли журналістка пред-
ставилась і пояснила, що хоче 
дізнатися, тон співрозмовниці 
став дещо агресивним.

— Звертайтеся з усіма запи-

Здійснено за підтримки Асоціації «Незалежні регіональні 
видавці України» у рамках реалізації проєкту Хаб підтрим‑
ки регіональних медіа. Погляди 
авторів не обов'язково збігаються 
з офіційною позицією партнерів.

ДОВІДКОВА ІНФОРМАЦІЯГАРЯЧА ЛІНІЯ «20 ХВИЛИН»

ГОЛОВНЕ

Мер запевняє, що одяг призначений для військових на 
згадку про службу

Дві закупівлі – і светрів, і футболок, завершились 17 
липня 

ЮЛІЯ ІНОЗЕМЦЕВА, JULIIIA.INOZEMTSEVA@
GMAIL.COM, 098– 821‑01‑51 

Очікувану вартість светрів 
у кількості 55 штук встановили 
на рівні 99 990 гривень, а футбо-
лок (100 штук) — 50 000 гривень. 
Обидві закупівлі провели без ви-
користання електронної системи 
і завершили 17 липня.

Виграла львівська 
підприємиця 

В обох закупівлях — і брен-
дованих светрів, і футболок — 
єдиною учасницею, яка подала 
документи і стала переможницею 
торгів, є ФОП Войтович Світ-
лана Володимирівна. Жінка за-
пропонувала продати Тернопіль-
ській міській раді одиниці одягу 
за початкову встановлену ціну: 
55 светрів за 99 990 гривень та 
100 футболок за 50 000 гривень. 
Якщо підрахувати, то, відповід-
но до цього кошторису, светр 
коштує 1818 гривень, а фут-
болка — 500 гривень. Джерело 
фінансування одягу, за даними 
Prozorro — кошти місцевого бю-
джету Тернопільської міської те-
риторіальної громади.

Дата доставки брендованих то-

варів в обох випадках вказана — 
до 31 липня 2023 року. Звіти про 
договори про закупівлі теж вже 
укладені і підписані електронни-
ми підписами обох сторін, однак 
переглянути їх ми не змогли, 
бо цей функціонал майданчика 
Prozorro тимчасово не працює.

За даними YouControl, ФОП 
Войтович Світлана Володими-
рівна зареєстрована у місті Львів. 
Підприємиця зареєстрована з 
2016 року. Основний її вид діяль-
ності — роздрібна торгівля одя-
гом у спеціалізованих магазинах. 
Серед інших видів діяльності є: 

роздрібна торгівля хлібобулоч-
ними виробами, борошняними 
та цукровими кондитерськими 
виробами; роздрібна торгівля 
іншими невживаними товара-
ми; постачання готових страв; 

В обох  
закупівлях від 
міської ради 
Тернополя виграла 
підприємиця зі 
Львова

Закупівлі  У липні на майданчику 
закупівель Prozorro з’явилися два доволі 
цікаві дописи. Замовник – Тернопільська 
міська рада, опублікували оголошення 
про купівлю брендованих светрів та 
футболок. Загалом одяг обійдеться 
міському бюджету у 150 тисяч гривень. 
У кого міська рада замовила речі та для 
чого, читайте у матеріалі

КОМУ КУПИЛИ ОДЯГ НА 150 ТИСЯЧ

ТО
ВА

таннями в Тернопільську міську 
раду. Яке відношення має пані 
Світлана? Вона просто викона-
ла замовлення, — сказала вона, 
і не назвала свого імені та пріз-
вища.

Ми поцікавились, що саме 
за футболки та светри Світлана 
Войтович має передати міській 
раді, який вони мають вигляд, 
що на них зображено та для яких 
військовослужбовців призначе-
ний одяг. Також запитали, чи 
можуть інші військові, скажімо, 
з Тернополя, замовити у підпри-
ємиці щось подібне.

— По-перше, щодо футболок і 
светрів — це конфіденційна ін-

формація. Пані Світлана не зо-
бов’язана вам її розголошувати. 
По-друге, якщо вас цікавлять 
конкретні замовлення, то це зов-
сім інша ситуація. Тобто, якщо 
вас цікавить про міську раду, 
то міська рада мала вам би на-
дати всю інформацію, а не пані 
Світлана.

Це порушення угоди, коли є 
замовник та виконавець, який 
виконує замовлення. Ви є третя 
сторона. Я не зобов’язана нада-
вати третій стороні інформацію 
про замовлення — ні про ціну, 
ні про кількість, ні про вигляд, — 
відмовилась говорити деталі  
жінка.

Одна футболка обійшлась міській раді у 500 гривень, а светр у 1818 гривень

Сьогодні  на  гарячій  л ін і ї  «20  хви-

лин» чергує журналіст Поліна Дайнега.  

Зі своїми запитаннями та інформацією ви мо-

жете звернутися за телефоном 43-00-50, 43-00-

56 або надіслати їх нам на електронну адресу 

20hvylyn@gmail.com.

Редакція «RIA плюс» та «20 хвилин» 43-00-50

Аварійна газу 104, 51-51-26

Аварійна водоканалу (диспетчер) 51-97-58,   

(050) 437-43-53

Аварійна тепломереж  25-48-10

Аварійна електромереж 52-24-66

Гаряча лінія Тернопільської міської ради 

у робочі дні, з 9.00 до 18.00 

067-009-15-40

Довідкова залізничного вокзалу  47-22-46

Довідкова автовокзалу: АС на Живова -  

23-63-56, АС-2 на Білогірській -      52-79-29

Цілодобова стоматологічна служба 52-06-09

Чергова аптека     24-22-70, 26-93-88

Управління Держпродспоживслужби 52-01-45

Управління транспортних мереж 52-15-14

Муніципальна інспекція 073-015-1481 (Viber)

Регіональний сервісний центр МВС 51-91-40
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ця система, укомплектовані ста-
ціонарними валідаторами. Кон-
дуктори, які там працювали, пе-
реведені на посади контролерів. 

Як запевнив пан Мастюх, пра-
цівників не звільняли, а надали 
їм інші посади.

– У нас завжди нестача пра-
цівників, – розповідає Андрій 
Мастюх. – Тих кондукторів, які 
працювали на маршрутах, ми пе-
ревели на посади контролерів, 
оскільки у місті їх бракує, щоб 
контролювати проїзд у всьому 

громадському транспорті. Вони 
здійснюють контроль, щоб па-
сажири добросовісно купували 
квитки.

Наразі безкондукторну систему 
роботи тестують – як до неї ста-

Здійснено за підтримки Асоціації «Незалежні регіональні 
видавці України» та WAN‑IFRA в рамках реалізації проєкту 
Хаб підтримки регіональних 
медіа. Погляди авторів не 
обов'язково збігаються з офі‑
ційною позицією партнерів.

МІСТО

ВАДИМ ЄПУР, 068‑066‑80‑96, 
VADIMEV15@GMAIL.COM 

Перевірити як нововведення 
запрацювало на практиці, жур-
налісти пішли 1 серпня. 

У тролейбусі №10 було кілька 
валідаторів на входах. Водій після 
кожної зупинки по гучномовцю 
сповіщав пасажирів, що квитки 
вони мають купувати самостійно. 

Місце кондуктора – порожнє. 
Ще один валідатор був у водія. 

На одній із зупинок до тролей-
буса увійшли дві контролерки. 
Вони перевіряли наявність квит-
ків у пасажирів. Як ми поміти-
ли, кілька людей їхали «зайцем». 
Вони пояснили, що не знали про 
зміни. На пасажирів без квитків 
не складали протоколів, а лише 
попередили та пояснили, що 
квитки на цьому маршруті треба 
купувати самостійно за допомо-
гою стаціонарних валідаторів, або 
ж у водія, якщо не проходить оп-
лата за допомогою смартфона чи 
картки.

Контролерка пані Людмила 
розповіла нам – поки що паса-
жирів не штрафують, а поперед-
жають про нові правила. 

– Це лише перший день, коли 
запрацювали зміни, дехто ще про 
нові правила не знає, тому ми 
пояснюємо це людям, а не штра-
фуємо їх. Хтось чекав, що до них 
має підійти кондуктор, комусь не 
вдалося оплатити квиток смарт-
фоном. Але такі випадки оди-
ничні. Більшість пасажирів самі 
беруть квиток. Ми маємо зараз 
пояснити тернополянам нові пра-
вила, а не штрафувати, – каже 
контролерка. 

До слова, штраф за безквитко-
вий проїзд – двадцятикратний до 

вартості проїзду, тобто 200 гри-
вень. 

На іншому тролейбусі №10 
водій повідомляв пасажирів про 
безкондукторну систему на марш-
руті. Тернополяни самостійно ку-
пували квитки. 

– Щойно дізналась, що тепер 
такі правила діють, – розповіла 
тернополянка Олена. – Але я зви-
кла самостійно купувати квиток 
одразу, коли заходжу у транспорт. 
Для мене проблем у цьому немає. 
Але чи всі пасажири будуть по-
рядні і чи не їздитимуть «зайцем»? 

На маршруті №1 водій не спо-
віщав пасажирів про зміни. Однак 
усі, хто заходив у транспорт, як 
ми побачили, самостійно купува-
ли квитки без нагадувань.

Одна з пасажирок попросила 
у інших купити їй квиток, бо не 
мала карти тернополянина чи 
картки з чипом та віддала гроші 
готівкою. 

Як ми помітили, тернополя-
ни звикли самостійно купувати 
квитки. 

Що з працівниками
Як розповів директор КП 

«Тернопільелектротранс» Андрій 
Мастюх, зміни пов’язані з перехо-
дом на повністю автоматизовану 
систему оплати за проїзд. Так у 
місті перейшли на безготівкову 
систему оплати. У комунальних 
автобусах відмовилися від кон-
дукторів. Тепер безкондукторну 
систему впровадили на трьох 
маршрутах тролейбусів — №1, 
3 та 10. 

– Ми продовжуємо впроваджу-
вати автоматизовану систему оп-
лати за проїзд, – каже він. – Це 
ми робимо поступово. Тролей-
буси, де зараз запроваджується 

У перший день 
нововведення 
пасажирів не 
штрафували, а 
попереджали про 
нові правила

Тернополяни мають самостійно купувати квитки на вході до тролейбусів

Транспорт  На трьох тролейбусних 
маршрутах Тернополя №1, 3 та 10 з 
першого серпня немає кондукторів. 
Пасажири повинні купувати квитки 
у стаціонарних валідаторах. Чи 
дотримуються тернополяни нових правил 
та що тепер робитимуть кондуктори, які 
працювали на цих маршрутах, — читайте 

ТРОЛЕЙБУСИ — БЕЗ КОНДУКТОРІВ

ВА
Д

И
М

А
 Є

П
У

РА

витимуться містяни, чи добросо-
вісно купуватимуть квитки. Якщо 
вона приживеться, то скоро і на 
інших тролейбусних маршрутах не 
буде потреби у кондукторах. До 
слова, така система проїзду діє у 
багатьох містах України, – каже 
Андрій Мастюх.

Точних дат, коли на інших 
маршрутах теж перестануть пра-
цювати кондуктори, у «Терно-
пільелектротрансі» не називають. 

– Ми обов’язково повідомля-
тимемо про подальші зміни для 
тернополян, це все відбуватиметь-
ся поступово, – каже директор 
підприємства. – Також ще зара-
но говорити про те, чи вдасться 
зменшити витрати «Тернопілье-
лектротрансу». Потрібно деякий 
час працювати у новому режимі, 
щоб робити якісь висновки.

Водій теж 
видаватиме квиток

Як і в автобусах, водії тролейбу-
сів, де не буде кондукторів, тепер 
мають валідатори. Журналісти «20 
хвилин» переконалися у цьому під 
час нашої перевірки. 

Якщо станеться збій зі стаці-
онарним валідатором – водій 
тролейбуса зможе видати квиток 
пасажиру під час зупинки. 

– Водії вже пройшли навчання, 
як працювати з валідаторами, – 
каже пан Мастюх. – Тому якщо 
у пасажирів виникатимуть про-
блеми – вони зможуть звернутися 
до водія.

Якщо ви здійснюєте пересадку 
– пред’являти квиток водію не 
потрібно. Достатньо мати його 
при собі, на випадок, якщо у 
транспорт зайдуть контролери, – 
пояснив директор підприємства.

На маршрутах працює контроль, який перевіряє наявність квитків Якщо нововведення приживуться – безкондукторний проїзд запрацює і на інших 
маршрутах
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захисника. На надгробках планують 
розмістити QR-коди, щоб можна 
було дізнатися про конкретного 
Героя.

На алеї від входу до військового 
кладовища проведуть реконструк-
цію. Залишиться лише одна доріж-
ка. На місці іншої буде газон та 
дерева.

Також облаштують капличку та 
відремонтують вхід на кладовище.

Вже почали 
реконструкцію 

Директор СКП «Ритуальної служ-
би» Сергій Тлумацький підтвердив 
«RIA плюс», що Пантеон Героїв 
буде мати саме такий вигляд, як 
на візуалізації, що запропонувала 
та представила Дарця Веретюк. Вже 
розробили проєктно-кошторисну 
документацію.

На кладовищі розпочали підго-
товчі роботи. Там зрізали частину 
чагарників та дерев. Кілька робіт-
ників готували місця для заливки 
монолітних плит.  

— Зараз ми готуємо місце, де за-
ливатимуть бетон. Буримо отвори, 
щоб встановити сваї. Це потрібно 

ВАДИМ ЄПУР, 068– 066‑80‑96, 
VADIMEV15@GMAIL.COM 

На Микулинецькому кладовищі 
поховання полеглих військових, які 
загинули, захищаючи Україну від 
російських загарбників, розташовані 
біля радянського меморіалу заги-
блим військовим у Другій світовій 
та братської могили радянських сол-
датів, які мають перенести на кла-
довище біля села Довжанка.

Який вигляд матиме 
комплекс 

Про те, який вигляд матиме «Пан-
теон Героїв», розповіла тернополян-
ка Дарця Веретюк — близька люди-
на загиблого Героя Віталія Дереха. 
Вона активно долучилася до ство-
рення концепції нового комплек-
су та запропонувала своє бачення 
військового кладовища.

— Перший варіант, який предста-
вили родичам та близьким загиблих, 

не всім сподобався. Я вирішила до-
лучитися і створити нову концеп-
цію, — розповідає вона. — Почала 
збирати інформацію про військові 
поховання, продумувати деталі. З 
візуалізацією мені допомогла Анас-
тасія Джула. Вона створила зобра-
ження майбутнього кладовища. Своє 
бачення я представила родичам заги-
блих під час нашого зібрання. Вони 
активно долучилися до обговорення 
і фактично всі залишилися задово-
лені від побаченого та підтримали 
цю ідею .

Надгробки захисників мають бути 
однакові. Виняток — якщо людина 
мала віросповідання, яке не дозво-
ляє поховання під хрестом, до при-
кладу, якщо захисник сповідував 
іслам чи іншу релігію — пояснила 
Дарця Веретюк. Біля поховань має 
бути стіна пам’яті з іменами заги-
блих та мультимедійний монітор, де 
можна буде прочитати про кожного 

На надгробках 
планують 
розмістити QR-
коди, щоб можна 
було дізнатися про 
конкретного Героя

ГЕРОЇ ВІЙНИ

Поховання  Могили загиблих 
захисників у російсько-українській війні 
матимуть однаковий вигляд, алею до 
поховань мають відремонтувати, а на 
вході до кладовища збудують капличку. 
Журналісти «RIA плюс» дізналися нові 
подробиці облаштування місць поховання 
тернопільських військових 

НА КЛАДОВИЩІ ПОЧАЛИ 
ОБЛАШТОВУВАТИ ПАНТЕОН ГЕРОЇВ

Військове кладовище буде зі стіною пам’яті та 
мультимедійним монітором

Відремонтують алею до Пантеону ГероївНа вході до кладовища збудують капличку

Робітники вже почали роботи з облаштування 
пам’ятників на могилах
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Радянський монумент та братську могилу мають перенести

для того, аби плита з часом не по-
хилилась і трималась надійно, — 
розповів один із робітників.

Частину дерев’яних загороджень 
навколо могил демонтували. Зняли 
хрести, щоб виконати роботи.

— Ми вже почали роботи з об-
лаштування «Пантеону Героїв», є 
проєктно-кошторисна документа-
ція, — розповів Сергій Тлумаць-
кий. — На жаль, погана погода нас 
трохи сповільнила. Якщо погода 
буде хороша, то вже цими днями 
зможемо заливати бетон для перших 
монолітних плит. 

З родичами загиблих ці роботи 
погоджені, як і концепція поховань. 
Спершу надгробки планували роби-
ти з граніту, але вирішили зробити 
їх з каменю. Це сірий пісковик. 
Він твердий, має гарний вигляд та  
довговічний.

Скільки часу може зайняти реа-
лізація проєкту — наразі не кажуть. 
Як пояснює пан Тлумацький, на-
самперед облаштують однакові 
пам’ятники для загиблих.

— Важко сказати, скільки часу це 
може зайняти. Спершу маємо зро-
бити могили. Починаємо з правої 
частини (від меморіалу радянських 
військових), де вже не ховаємо за-
гиблих, — каже пан Тлумацький. — 
Згодом перейдемо до іншої частини, 
облаштуємо проходи, капличку 
тощо.

Ми також звернулися до міської 
ради з інформаційним запитом. 
Скільки коштів планують виділити 

на облаштування «Пантеону Геро-
їв», яку площу займатиме, хто вико-
нуватиме роботи — про це читайте  
згодом.

Коли перенесуть 
старий комплекс 

Меморіальні плити з іменами 
радянських військових частково 
демонтували та перевезли до кла-
довища біля Довжанки. Так звіль-
нили місце для нових поховань. 
На жаль, чи не щодня доводиться 
ховати нових загиблих — каже пан 
Тлумацький.

Як розповів директор ритуальної 
служби, під плитами, які демонту-
вали, не було могил військових. 
Братська могила, де лежать остан-
ки військових, знаходиться під ме-
моріалом з солдатом та плитами з 
іменами.

— Наразі розробляють тендерну 
документацію на ексгумацію остан-
ків і їх перенесення на інше кладо-
вище. На це потрібен час, я думаю, 
до місяця. Перед ексгумацією де-
монтуємо плити та пам’ятник, щоб 
спеціалісти мали доступ для розко-
пок, — каже пан Тлумацький.

На міському кладовищі біля села 
Довжанка вже виділили окремий 
сектор для поховання радянських 
військових та меморіалів. Цей сек-
тор знаходиться на краю кладовища. 
У міській раді такий вибір поясни-
ли зручним розташуванням сектору 
для перепоховання та встановлення 
меморіалів.
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може священник відспівати по-
мерлого захисника України та що 
для цього потрібно?

— Це вам необхідно домовля-
тися з батюшкою требним. Але 
перед цим обов’язково дізнайте-
ся, коли і де має бути панахида 
та поховання. А потім прийдете 
і ми разом передзвонимо до свя-
щенника. Як домовляєтеся, то за-
лишаєте нам 50 гривень. Також 
ми видаємо вам хрест та два 
підсвічники. А окремо ви мо-
жете купити у нас свічки. Ціни 
різні — по 2 гривні, по 3 грив-
ні, по 5 гривень і дорожче. Вам 
треба мінімум дві великі свічки 
і маленькі для тих, хто сидітиме 
в ніч перед похованням, — каже 
представниця церкви. — Священ-
нику ви маєте платити окремо, 
але то треба з ним домовлятися. 
Бо встановленої вартості за від-
співування померлих у нас немає. 
А вже скільки він вам там ска-
же, то я не знаю. Також зазвичай 
за батюшкою приїжджають рідні 
чи знайомі загиблих. Але за це 
треба теж домовлятися.

Архикатедральний Собор Непо-
рочного зачаття Пресвятої Бого-
родиці (вулиця Гетьмана Сагай-
дачного, 14) 

У цьому соборі нам не відмо-
вили, але відповіли не на всі пи-
тання, що нас цікавлять.

— Ми приймаємо записки 
за наших захисників. За них 
правимо по дві служби в день 
до кінця війни. Тобто, о 07.00 та 
о 18.00 будуть згадувати під час 
служби ім’я захисника, — роз-
повіла жінка у крамниці собору.

На питання про вартість за одну 
записку почули лише: «Це ваше 
рішення. Скільки дасте, стільки і 
буде». А ось відспівування полег-
лого захисника з журналісткою 
обговорювати відмовилися.

— Якщо ви хочете, щоб захис-
ника відспівали в храмі, то варто 
підійти до захристії і там вже об-
говорювати це питання. Там вже і 
дізнаєтеся, скільки буде коштува-
ти і що треба, — розповіла жінка.

Костел Божого Милосердя i 
Матері Божої Неустанної Помочі 
(проспект Степана Бандери, 57) 

Журналісти «RIA плюс» обійш-
ли всю територію костелу в по-
шуку церковної крамнички, аби 
подати записки чи домовитися 

Записки в храмах приймати погоджувалися як за 
здоров’я, так і спокій

ПОЛІНА ДАЙНЕГА, POLINADAINEHA@ 
GMAIL. COM, 095– 077‑01‑80 

У деяких храмах в Україні від-
мовляли відспівувати полеглих 
українських захисників, а також 
приймати записки за їх здоров’я 
чи спокій! Про такі інциденти 
неодноразово писали у соціаль-
них мережах та ЗМІ. 

Ми завітали до чотирьох міс-
цевих церков різних конфесій і 
перевірили, чи готові прийня-
ти записку за спокій, здоров’я 
українського захисника або ж 
відспівати загиблого.

Для експерименту обрали такі 
наступні храми: Кафедральний 
собор Різдва Христового ПЦУ, 
Архикатедральний собор Непо-
рочного зачаття Пресвятої Бо-
городиці УГКЦ, Кафедральний 
собор Віри, Надії, Любові і матері 
їх Софії УПЦ (мп) та Римо-като-
лицький Костел Божого Мило-
сердя i Матері Божої Неустанної 
Помочі. Про реакцію в кожному 
храмі та яку вартість називали — 
розповідаємо окремо.

Кафедральний собор Різдва Хри-
стового ПЦУ (вулиця Руська, 22) 

У крамниці собору нас зустріли 
дві представниці церкви. Жінки 
без зайвих питань та зауважень 
розповіли, як все краще зробити.

— Є різні аркуші паперу за здо-
ров’я та за спокій українських 
захисників. Перед тим, як про-
писати ім’я хлопців та дівчат, ви 
маєте вказати, за що молитися, 
бо це важливо. Також можете 
вказати, на який саме день хо-
чете, аби молилися за цих людей. 
Ми молимося три рази на день, 
тож сміливо можете писати. Ні-
хто тут вам не відмовить, — каже 
одна з жінок.

Щодо вартості, то встановле-
них сум не називали. Тобто, хто 
скільки вважає за потрібне, стіль-
ки й залишає. А чи погоджуються 
відспівати?

— А чого ж ні? Це наші за-
хисники. І священник наш їз-
дить постійно, і владика також. 
Я не знаю, чи навіть беруть наші 

за це гроші. Якщо я не помиля-
юся, то взагалі безплатно виїжд-
жають. А ось щодо дати та часу, 
то варто особисто домовлятися, — 
наголосила одна з жінок.

Кафедральний собор Віри, На-
дії, Любові і матері їх Софії УПЦ 
(мп) (вулиця Євгена Коновальця, 
1) 

Жодної негативної реакції чи 
сумнівів після нашого запитання 
журналісти не помітили і в пред-
ставниці цього собору. Жінка 
звичайно відреагувала на питан-
ня і погодилася нам допомогти.

— Звичайно, записуйте, 
а чому ж ні. Ми приймаємо і 
за живих, і за полеглих, і за зни-
клих, і за тих, хто в полоні. Але 
тільки за живих та полеглих треба 

писати на різних аркушах і не пе-
реплутайте, — каже вона.

Також жінка дала звичайні білі 
аркуші паперу, на яких можна за-
писати імена живих чи полеглих 
захисників України. А ось щодо 
вартості, то на відміну від інших 
храмів, тут є встановлені суми. 
Це залежить від кількості імен та 
терміну, протягом якого будуть 
молитися за людину. Зокрема:

  шість місяців — 120 гривень 
(за одне ім’я);
  рік — 250 гривень (одне ім’я);
  літургія — 2 гривні (одне 
ім’я);
  проскомидія — 1 гривня 
(одне ім’я);
  молебень — 5 гривень 
(до 10 імен);
  акафіст — 5 гривень 
(до 10 імен);
  панахида — 5 гривень 
(до 10 імен).

Також ми поцікавилися, чи 

У одних храмах 
сплачують за 
записки хто  
скільки може,  
а в інших є 
встановлені суми

Ми перевірили  Журналісти «RIA 
плюс» вирішили провести експеримент і 
перевірити, чи готові у церквах Тернополя 
прийняти записки за здоров’я та спокій 
військових і скільки це коштує
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про відспівування загиблого, на-
томість знайти її так і не вдалося. 
У костелі є лише одна велика 
зала, де проводять службу.

Також ми намагалися додзво-

СКІЛЬКИ КОШТУЄ ПОДАТИ ЗАПИСКИ 
ЗА ЗДОРОВ'Я ЧИ УПОКІЙ ВОЇНІВ

нитися до представників релігій-
ної установи, аби дізнатися бодай 
у когось необхідну для нас ін-
формацію. Але вказані номери 
не відповідали.У храмах переконують, ніхто нікому не відмовляє 

За здоров’я та спокій захисників моляться інколи і двічі 
на день 

Працівники в церквах не здогадувалися, що ми журналісти і розповідали все, як для 
пересічних вірян
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— Оперативники управління 
стратегічних розслідувань спіль-
но зі слідчими Головного управ-
ління Нацполіції Тернопільщини 
за процесуального керівництва 
Тернопільської спеціалізованої 
прокуратури у сфері оборони За-
хідного регіону викрили праців-
ника обласного територіального 
центру комплектування та соці-
альної підтримки у виготовленні 
фіктивних документів, — про це 
4 серпня повідомив виконувач 
обов’язків головного поліцей-
ського Тернопільської області 
Сергій Зюбаненко.

Через деякий час на сторінці 
пана Зюбаненка в соцмережі по-
відомлення змінили і слово «об-
ласного» витерли. Тож питання, 
в якому військкоматі Тернопіль-
щини посадовець пішов на про-
типравне, залишилося відкритим.

За даними досудового роз-
слідування,  зловмисник діяв зі 
спільниками. Про них відомо, 
що це цивільні особи. В Офісі 
Генпрокурора зазначають, що їх 
четверо. Спеціалізована прокура-
тура у сфері оборони Західного 
регіону навіть спочатку повідом-
ляла вік усіх фігурантів — від 19 
до 31 року.

Тепер на сторінці прокуратури 
йдеться, що спільників — троє— і 
дані про їх вік забрали.

Посадовця 
звільнили 

Послугами зловмисників ско-
ристалися 30 мешканців облас-
ті, а шістьом з них вже вдалося 
покинути територію України, 
йдеться у повідомленні Зюба-
ненка.

За даними слідства, підозрю-

вані виготовляли для охочих 
ухилитись від мобілізації жи-
телів Тернопільщини фіктивні 
документи, які надають право 
на безперешкодний перетин 
державного кордону.

Свої послуги вони оцінили 
від 3000 доларів США з однієї 
людини.

Правоохоронці викрили під-
озрюваних під час отримання 
6000 доларів США та передачі 
«замовнику» тимчасових по-
свідчень військовозобов'язаних 
і довідок військово-лікарських 
комісій.

Під час більше десятка санкціо-
нованих обшуків у помешканнях 
та автомобілях підозрюваних ви-
явлено та вилучено документи, 
штампи, печатки, грошові кошти 
та інші речові докази, які ске-
ровані на експертизу. Вилучено 

та поміщено на арештмайданчик 
два автомобілі, що належать під-
озрюваним.

Трьом зловмисникам уже 
оголошено підозри за частиною 
3 статті 332 Кримінального ко-
дексу — незаконне переправлен-
ня осіб через державний кордон 
України, вчинене організованою 
групою з корисливих мотивів. 
Працівник центру комплекту-
вання та соціальної політики 
підозрюється у сприянні пора-
дами, вказівками в організації 

Група виготовляла 
фіктивні 
документи, які 
надають право на 
безперешкодний 
перетин кордону

Відповідно до ст. 62 Конституції України особа вважається невину-
ватою у вчиненні злочину і не може бути піддана кримінальному 
покаранню, доки її вину не буде доведено в законному порядку і 
встановлено обвинувальним вироком суду.

Довідка

КРИМІНАЛ

Війна  Майже півроку поліцейським 
та працівникам силових структур 
Тернопільщини довелося документувати 
протиправну діяльність працівника центру 
комплектування та його спільників. 
Зловмисники займалися виготовленням 
фальшивих документів для виїзду 
чоловіків за кордон

ДОПОМАГАВ УХИЛЯНТАМ

Викрили підозрюваних під час отримання 6000 доларів США та передачі «замовнику» 
тимчасових посвідчень військовозобов'язаних і довідок військово‑лікарських комісій

незаконного переправлення осіб 
через державний кордон Укра-
їни, вчинене за попередньою 
змовою групою осіб — частина 
2 ст. 332 ККУ.

За інформацією поліції Терно-
пільської області, підозрюваним 
загрожує від семи до дев‘яти ро-
ків позбавлення волі. 

А прокуратура повідомляє про 
термін від 5 до 7 років ув’язнен-
ня, з позбавленням права обій-
мати певні посади чи займати-
ся певною діяльністю на строк 
до трьох років.

Як відреагували 
в військкоматі 

Наразі трьом учасникам об-
рано запобіжні заходи у вигляді 
тримання під вартою із правом 
внесення застави, а посадовець 
ТЦК звільнений із займаної по-
сади та переміщений по службі 
до військової частини бойового 
складу на Сході країни.

Досудове розслідування здій-
снюють слідчі Головного управ-
ління Нацполіції в Тернопіль-
ській області за оперативного су-
проводу Управління стратегічних 
розслідувань у Тернопільській 
області ДСР НП України.

В обласному військкоматі від-
реагували на повідомлення різ-
них правоохоронних структур.
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«На інформаційних ресур-
сах різних силових структур 
поширена інформація щодо 
повідомлення про підозру по-
садовцю Тернопільського ТЦК 
СП за фактом незаконного пе-
реправлення військовозобов’яза-
них за кордон. Станом на даний 
час жодних підозр посадовим 
особам територіальних центрів 
комплектування та соціальної 
підтримки Тернопільської об-
ласті не винесено, — йдеться 

у повідомленні Тернопільського 
обласного ТЦК СП від 4 серпня 
о 20.25. — Разом з тим, хочемо 
наголосити на неприпустимості 
протиправних дій з боку будь-
якої посадової особи ТЦК СП 
щодо порушення вимог чинно-
го законодавства та здійснення 
неправомірних дій, що шкодить 
високому рівню довіри до Зброй-
них сил України та дискредиту-
ють важливий сьогодні процес 
мобілізації».

Свої послуги вони оцінили від 3000 доларів США з 
одного військовозобов’язаного
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онального розвитку, будівництва та 
житлово-комунального господарства 
України.

— З жовтня 2021 року до компанії 
від мешканців будинку надійшло 
132 заявки, із яких 127 вже викона-
ні, а інші — в роботі, — зазначила 
Наталія Іжицька. — Зокрема до ком-
панії надійшла 21 аварійна заявка, 
які були виконані впродовж 2 годин, 
відповідно до стандартів компанії.

За цей час компанія надавала 
послуги з прибирання відповідно 
до графіка: прибирання прибудин-
кової території проводять щоден-
но, крім вихідних, двічі на тиждень 
прибирання сходових кліток та 
раз на місяць вологе прибирання 
в під’їзді.

— Також компанія виконува-
ла щорічне прибирання в підвалі, 
дератизація, дезінсекція, косіння 
трави в декілька етапів, вивіз гілля 
та листя, — запевняють у Будсер-
віс. — Окрім того, здійснювали за-
криття вхідних засувок та демонтаж 
старих засувок, влаштовували блінди 
та прокладки на засувки централізо-
ваного опалення, замінювали лежак 
холодного водопостачання, чистили 
каналізаційні труби, чистили ринви 
та водостічні труби.

Фахівці компанії запевняють, 
що відновлювали світло в під’їздах, 
проводили ревізію щитових, склили 
вікна та багато іншого.

— У зв’язку із заборгованістю 
будинку керуючій компанії важко 
планувати ремонтні роботи, — по-
яснила Наталія Іжицька. — Станом 
на 31 липня заборгованість будинку 
склала 43 476 грн, при місячному 
нарахуванні в 13 892 грн. Зауважимо, 

бо самі бачать, як ходять по колу. 
Люди кажуть, з року в рік пишуть, 
просять, реєструють. Вислуховують 
обіцянки і в результаті ремонту як 
не було, так і немає.

До речі, мешканці кажуть, що 
у їхньому під’їзді в одній із квар-
тир вже давно померли власники, 
а платіжки справно приходять, 
відповідно, борги примножуються. 
Тому ще у лютому мешканці зверну-
лися з листом до міської ради щодо 
передачі цієї квартири у комунальну 
власність міської ради. Й отримали 
ствердну відповідь від заступника 
міського голови Івана Хімейчука.

Що радять 
у міськраді 

Що стосується ремонту під’їзду, 
то це питання до управителя, каже 
речниця міськради Мар’яна Зварич. 
Мешканці багатоквартирних житло-
вих будинків Тернополя на умовах 
співфінансування можуть провести 
ремонти житлового фонду, зокрема, 
покрівель, внутрішньобудинкових 
інженерних мереж, електропоста-
чання, ліфтів, елементів обладнання, 
дитячих та спортивних майданчиків 
тощо.

— Роботи з виконання ремонту 
житлового фонду та їх оплата здійс-
нюватиметься на умовах співфінан-
сування за рахунок видатків спеці-
ального фонду місцевого бюджету, — 
пояснила Мар’яна Зварич. — Стати 
учасником Програми можуть як 
ОСББ, так і управителі будинків 
(ЖЕКи). Дія Порядку проведення 
ремонтів поширюється на всі бага-
токвартирні будинки Тернопільської 
громади, які експлуатуються понад 
10 років.

Речниця міськради також нагадує: 
мешканці мають право і можуть змі-
нити управителя на загальних збо-
рах, або створити ОСББ.

Що кажуть 
у Будсервіс 

Будинок на Броварній, 14 знахо-
диться в обслуговуванні компанії з 
жовтня 2021 року, повідомила ме-
неджер із зв’язків з громадськістю 
компанії Наталія Іжицька. Будинку 
надають послуги, відповідно до «Ти-
пового договору», в якому передба-
чені стандартні послуги, відповідно 
до № 190 наказу Міністерства Регі-

— Самі бачите, скільки у нас 
звернень до Коменерго, який ра-
ніше обслуговував будинок, — каже 
Орися Марчевська. — Три роки тому 
управителем став Будсервіс. Ми й 
туди звертались. Вони відповіда-
ють, що у нашому під’їзді борги. 
Поки не заплатите — ніхто ремонт 
не проводитиме.

Не ремонтують, бо є 
борги 

Перший під’їзд у цьому будин-
ку капітально відремонтували ще 
у 2017 році. Ремонту другого, щодо 
якого звернулись люди, не дочека-
лись досі.

— П’ять років нам обіцяли прове-
сти ремонт Коменерго-4, з листопа-
да 2021 р. нас самовільно перевели 
на обслуговування Будсервіс, але, 
крім обіцянок, вони нічого не ро-
блять, — каже Орися Марчевська. — 
Другий рік ми оббиваємо пороги 
цього управителя, який в травні 
2023-го усно пообіцяв провести ре-
монт, в червні навіть оголошення 
на під’їзд повісили, щоб платили 
комунпослуги і гасили борги, щоб 
було за що закуповувати будмате-
ріали для ремонту.

20 липня мешканці пішли на при-
йом до очільника Будсервісу.

— Він від своїх обіцянок від-
мовився, все перевів на борги і 
що капітальні ремонти проводить 
міськрада, а вони можуть провести 
лише 20 кв. м поточного ремонту, — 
каже Орися Марчевська. — В планах 
на цей рік нас взагалі немає, бо бор-
ги. Але власники багатьох квартир 
оплачують послуги Будсервісу і хо-
чуть отримувати відповідні послуги 
з їхнього боку!

На зборах будинку люди, які 
не платять, ставлять питання, 
мовляв, за що такому управителю 
платити, як він бездіяльний і нічо-
го не робить? Тільки подивитись 
на стан будинку та прибудинкової 
території, нарікають люди.

— До під’їзду неможливо зайти, 
все лупиться, шматками відпадають, 
стара фарба і вапно. Сходи при вході 
до під’їзду розвалені, можна ноги 
поламати, — каже Орися Марчев-
ська. — Підвал 20 років завалений, 
дитячий майданчик розбитий, навіть 
піску дітям не завезли, а сама пісоч-
ниця заросла травою — нашим дітям 
немає де гратися. Двір, як і під’їзд, 
не прибирають. То за що платити?

Мешканці знову зареєстрували 
заяви до різних інстанцій із про-
ханням провести ремонт під’їзду. 
Хоча надії на це вже майже немає, 

— Самі бачите, скільки у нас звернень до Коменерго, який раніше обслуговував 
будинок, — каже Орися Марчевська. — Три роки тому управителем став Будсервіс

Ми звертались у Будсервіс. Вони відповідають, що у під’їзді 
борги. Поки не заплатите — ніхто ремонт не проводитиме

ІРИНА БЕЛЯКОВА, IRYNA.BELYAKOVA@
GMAIL.COM, 067– 747‑28‑44 

Двадцять (!) років добиваються 
ремонту під’їзду мешканці вул. 
Броварної, 14. За ці роки вже й 
не можуть злічити, скільки разів 
звертались спочатку до ЖЕКу, 
потім до іншого, згодом до ба-
лансоутримувача, управителя, 
міськради, управління ЖКГ, були 
на прийомі в очільника міста і 
навіть дійшли до регіональної 
приймальні Президента Украї-
ни. Отримали купу письмових та 
усних обіцянок відремонтувати 
під’їзд, а також відписок. Стос 
паперів назбирали чималенький, 
а цвіль на стінах і стелі й надалі 
розростається, все цвіте, штука-
турка осипається від найменшого 
звуку, а люди цим всім дихають. 
І по новому пишуть, звертаються, 
добиваються…

20 років ходіння 
по муках 

— 20 років просимо зробити нам 
ремонт, але це 20 років ходіння 
по муках, — до редакції прийшла 
місцева мешканка Орися Марчев-
ська. Жінка із собою прихопила стос 
документів, відписок, листів на офі-
ційних бланках. — У нас далі буяє 
грибок, штукатурка опадає, стеля за-
мокла на 4 поверсі. Як років чотири 
тому ставили батареї, так досі після 
себе не впорядкували. Все брудне, 
антисанітарія. Грибок із підвалу — 
то взагалі. А ми цим всім дихаємо 
і живемо в цьому…

Ще у 2006 році мешканці звер-
талася в регіональну приймальню 
Президента, щоб поставили батареї 
і відремонтували сходову клітку і 
полагодили дах, який дуже тік. Дах 
зробили, ремонт ні.

Із 2017 року мешканці звертались 
до тодішнього ЖЕКу — Коменерго, 
який обслуговував їхній будинок. 
Потім — Коменерго-2, Коменер-
го-4… Писали до очільника управ-
ління ЖКГ міськради, до самої ради 
і ходили на прийом до міського го-
лови 4 червня 2020 р.

— Звертались ми від 2017 року 
в управління ЖКГ з проханням 
провести ремонт сходової клітки. 
Обіцяли зробити, так і не зроби-
ли, — каже Орися Марчевська. — 
15 жовтня нам відповіли, що є борги 
по квартплаті, заплатите — тоді буде 
ремонт. У листопаді того ж року нам 
пообіцяли: ремонт буде проведений 
в 2020 році. У квітні 2020 р. мешкан-
ці знову звертаються до міськради 
та управління ЖКГ з проханням 
провести ремонт. У червні йдуть 
на прийом до голови Тернополя, 
всюди отримують обіцянки дочека-
тись ремонту у 2020 році. У липні 
листом до міськради, який офіційно 
зареєстрували, мешканці уточню-
ють: коли ж чекати на ремонт. Їм 
надали відповідь: у четвертому квар-
талі 2020 року все зроблять. Але…

Ремонт  Грибок, відлупилась 
штукатурка, руйнуються сходи і замокла 
стеля — мешканці Броварної звернулись 
до журналістів як до останньої інстанції. 
Кажуть, живуть неначе в «бомжатнику». 
До цього оббивали пороги всіх дотичних 
структур, назбирали стос обіцянок і 
відписок

Підвал 20 років 
завалений, 
дитячий майданчик 
розбитий, навіть 
піску дітям не 
завезли
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20 РОКІВ ЛЮДИ ДОБИВАЮТЬСЯ 
РЕМОНТУ, А ЇХ «ФУТБОЛЯТЬ» 

що для поточного ремонту необ-
хідний позитивний баланс у фонді 
дому, який формується від відсотка 
оплати.

Тому у Будсервісі пропону-
ють мешканцям, які заборгували 
за послугу управління, звернутися 
до офісу компанії, або надіслати свій 
запит на договір розтермінування 
боргу на нашому budservice.online 
та укласти його з компанією.

— Після того, як буде сформова-
ний позитивний баланс будинку, 
компанія виконає заплановані по-
точні ремонти, — запевнила Наталія 
Іжицька.

Можна позиватись 
до суду 

Адвокатка Марія Бочан рекомен-
дує мешканцям письмово звернути-
ся до управителя будинку з вимо-
гою надати перелік запланованих 
ремонтів будинку на поточний рік. 
Та запитати про умови капремонту 
цього будинку. Ще можна зверну-
тись до депутата по вашому округу.

— Якщо вашого будинку чи 
під’їзду немає в переліку серед 
тих, де запланований ремонт, меш-
канцям потрібно викликати пред-
ставників Будсервісу для складення 
акту аварійності, незадовільного 
стану приміщень тощо, — радить 
адвокатка Марія Бочан. — Відпо-
відно, із подальшим включенням 
у перелік.

Якщо ж управитель відмовляється 
виконувати роботи, можна позива-
тись до суду на його бездіяльність. 
Адвокатка також нагадує: можна 
змінити управителя або створити 
ОСББ.

Що робити і як діяти, 
якщо ви таки вирішите 
ремонтувати під’їзд на 
умовах співфінансуван-
ня з міського бюджету 
Тернополя — дізнайся з 
інструкції, скануй qr-код



8 RIA плюс, 9 серпня 2023

Здійснено за підтримки Асоціації «Незалежні регіональні 
видавці України» у рамках реалізації проєкту Хаб підтрим‑
ки регіональних медіа. Погля‑
ди авторів не обов'язково збі‑
гаються з офіційною позицією 
партнерів.

Ярмарок 
розпочинається 
приблизно з 8 
години ранку та 
триває до обіду

ПОЛІНА ДАЙНЕГА, POLINADAINEHA@ 
GMAIL. COM, 095– 077‑01‑80

Програма «Грант для ветеранів» 
діє в Україні від квітня 2023 року. У 
Тернопільському обласному центрі 
зайнятості наголошують, що вете-
рани та їх родини цікавляться нею і 
вже є кілька перших спроб подання 
заяв.

Серед учасників є заяви на розви-
ток переробної та харчової промис-
ловості, обробку деревини та роз-
міщення людей (мініготель). Наразі 
заяви на розгляді комісії державного 
центру зайнятості, де учасникам вка-
зують на недопрацювання, помилки.

Які суми та на що 
можна витратити

Зі слів директора Тернопільського 
обласного центру зайнятості Василя 
Олещука, для певної суми гранту є 
свої умови та правила.

Грант до 250 тисяч гривень
Його можуть отримати лише 

учасники бойових дій або особи з 
інвалідністю внаслідок війни. Не-
важливо, чи ви маєте ФОП чи лише 
плануєте відкрити.

Обов’язки: працевлаштування од-
ного найманого працівника після 
отримання грантових коштів.

Грант до 500 тисяч гривень
Подати заяву може чоловік або 

дружина ветерана. Програма покри-
ває до 70% вартості проєкту.

Обов’язки: одержувач гранту має 
створити не менше двох робочих 
місць.

Грант до мільйона гривень
Розрахований на учасників бо-

йових дій або осіб з інвалідністю 
внаслідок війни. Програма покриває 
70% вартості проєкту.

Обов’язки: учасник програми по-
винен мати ФОП, який працює не 
менше трьох років. Після отримання 
грантових коштів працевлаштувати 
чотири людини. Проте два найманих 
працівники повинні бути учасника-
ми бойових дій.

ВАЖЛИВО! Використати грант 
у повному обсязі та створити нові 

робочі місця необхідно протягом пів 
року з дати отримання коштів на ра-
хунок. Грантові кошти повертають-
ся до держави у вигляді сплачених 
податків та зборів.

Витратити отримані кошти вете-
рани, їх рідні можуть виключно на 
потреби, які посприяють розвитку 
власної справи. На кожну позицію 
виокремили дозволений відсоток 
витрат:

  меблі, обладнання та транспорт-
ні засоби для комерційного ви-
користання – без обмежень;
  ліцензійне програмне забезпе-
чення – до 50% коштів;
  сировину, матеріали, товари та 
послуги, необхідні для реаліза-
ції бізнес-плану, а також на тва-
рин або саджанці для створення 
ферм – до 70% коштів;
  послуги з маркетингу та реклами 
– до 10% коштів;
  оренду нежитлових приміщень 
– до 25% коштів;
  оренду обладнання – до 30% 
коштів;
  лізинг обладнання, крім власних 
транспортних засобів – до 50% 
коштів;
  придбання франшизи – без об-
межень.

Подати заявку на грант для від-
криття чи розвитку власної справи 
можуть учасники та учасниці бо-
йових дій, а також їхні дружини, 
чоловіки. Крім цього, взяти участь 
у програмі мають право військові, 
які отримали інвалідність внаслідок 
війни.

ВАЖЛИВО! На отримання коштів 
можуть розраховувати не лише ті 
ветерани Тернопільщини, які вже 
мають власну справу, а й новачки.

ГРОШІ

Грантові гроші надає держава, а повертаєте ви їх у вигляді податків

Хто та як може 
подавати заявки

Подати заяву на отримання ко-
штів у рамках програми «Грант для 
ветеранів» можна онлайн. Алгоритм 
нічим не відрізняється від всіх інших 
грантів «єРобота».

Як раніше повідомляла керівни-
ця центру «Дія.Бізнес» в Тернополі 
Оксана Качурівська, для участі вони 
мають підготувати бізнес-план май-
бутнього підприємства та разом із 
заявкою подати через портал «Дія». 
Це позбавляє учасника небажаної 
купи папірців та відвідування установ.

– Після подання жителями Тер-
нопільщини заявки, вона потрапляє 
в «Ощадбанк». Працівники банку 
перевіряють кредитну історію. Після 
заявка потрапляє в Центр зайня-
тості, де вже працюють з вашим 
бізнес-планом: перевіряють його 
на реалістичність. Чи є показни-
ки, зазначені у плані досяжними, 
чи справді ви виконали всі умови, 
кого ви плануєте наймати на роботу. 
Вони виставляють свої оцінки. По-
тім складається рейтинговий перелік 
поданих заявок. Отримують кошти 
тільки ті перші особи, на яких ви-
стачило коштів грантодавця, – каже 
Оксана Качурівська.

Не варто засмучуватись, якщо 

Отримати на 
бізнес ветерани 
можуть від  
250 тисяч  
до мільйона 
гривень
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Гранти  Хто за правилами може 
претендувати на участь у держпрограмі 
та що треба зробити, аби отримати кошти 
в Тернополі – дізнавалися журналісти 
«RIA плюс»

ЯК ВЕТЕРАНАМ ОТРИМАТИ ДО 
МІЛЬЙОНА ГРИВЕНЬ НА БІЗНЕС

ваша заявка не отримала кошти 
одразу. Якщо її рекомендували на 
фінансування, то є надія, що ви 
зможете отримати фінансування в 
наступному етапі.

ВАЖЛИВО! Якщо заяву подає 
дружина або чоловік, то ветеран 
має погодити її за допомогою свого 
електронного підпису.

Як зазначають на порталі «Дія», 
до 13 серпня триває дев’ятий етап 
подачі заявок. За один потік дер-
жава готова профінансувати гранти 
від всіх українських ветеранів на 80 
мільйонів гривень.

У центрі зайнятості не прихову-
ють, учасникам можуть відмовляти 
у наданні коштів від держави. І під-
ставою для цього бувають не лише 
похибки у прорахунку, не до кінця 
заповнений бізнес-план, а й серйоз-
ніші питання. Зокрема, якщо особа:

  перебуває і веде діяльність на 
окупованій території, в росії або 
білорусі;
  перебуває під санкціями;

  має відкриті провадження у 
справі про банкрутство;
  зареєстрована як кредитна або 
страхова організація, інвестицій-
ний або недержавний пенсійний 
фонд, учасник ринку цінних па-
перів та ломбард;
  займається обміном валюти, ви-
робництвом або виготовленням 
зброї, алкоголю чи тютюнових 
виборів;
  притягнена до кримінальної від-
повідальності через корупцію;
  має державну заборгованість.
Нагадаємо, від липня 2022 року 

в Україні діє програма «єРобота», 
в рамках якої жителі Тернопільщи-
ни також можуть отримати гранто-
ві кошти на відкриття та розвиток 
власної справи.

Щобільше, на Тернопільщині 
вже є десятки випадків успішного 
залучення грантових коштів. Терно-
поляни відкривають дитячі садочки, 
швейні виробництва, продуктові ма-
газини та інші заклади.

ДЕСЬ 20 ТИСЯЧ НА ОДНОГО  
ОКСАНА, ПРАЦЮЄ НА ФАБРИЦІ:

— Думаю, десь 20 000 
гривень на одну людину. 
Тобто, окремо 20 000 
гривень на чоловіка і 20 
000 гривень на жінку. 
І ви зможете купити 
найнеобхідніше: харчові 
продукти, плата за квартиру, 
комунальні послуги. А якщо 
ще є маленькі діти, то ще їм 
треба щось купити.  

ДЕСЬ 15 ТИСЯЧ НА РОДИНУ 
ВОЛОДИМИР, 62 РОКИ, ПЕНСІОНЕР:

– Я думаю, це десь 15 000 гри-
вень на родину з трьох чи чоти-
рьох людей. Але за ці кошти ви 
зможете сплатити за квартиру, 
комунальні послуги, харчуван-
ня, ліки та деякий одяг. Якщо 
хочете відкласти чи поїхати на 
відпочинок, то треба отримува-
ти більше на 5 000 гривень, а 
то і на 10 000 гривень. 

МІНІМУМ 20 ТИСЯЧ 
ЮЛІЯ, 18 РОКІВ, ОФІЦІАНТКА:

 — Я думаю, що на родину з чо-
тирьох людей треба заробляти 
мінімум 20 000 гривень. Якщо 
розрахувати, то це по 5 000 гри-
вень на особу. За цю суму можна 
сплатити комунальні послуги, 
проживання, харчування. Мож-
на придбати певний одяг. Якщо 
люди мають великі потреби, то 
цих грошей не вистачить. 

НЕ МОЖУ СКАЗАТИ 
ОЛЬГА, 70 РОКІВ, ПЕРЕСЕЛЕНКА: 

– Наша родина пенсіонерів 
витрачає кошти виключно на 
базові потреби. Прибутку має 
вистачати на ліки, харчуван-
ня, а ось щодо одягу, то вже 
як вийде. Я не можу сказати, 
що ми плануємо їхати на від-
починок, відкладаємо на це 
кошти. У нас не вистачає на 
це грошей. 

ПО 500 ГРН НА ДЕНЬ 
МИХАЙЛО, 69 РОКІВ, ПЕНСІОНЕР: 

— Все залежить від людини: 
хто вона, що любить з’їсти. 
Як на мене, то мінімум треба 
по 500 гривень на день, 
тобто 15 000 на місяць. Це 
вистачить для проживання 
на середньому рівні, але їх 
не вистачить, щоб їздити 
на відпочинок, купувати 
будинки чи машини. 

ДЕСЬ 30 ТИСЯЧ 
ВАЛЕНТИНА, 26 РОКІВ, ПРАЦЮЄ В ІТ:

 – Якщо ми говоримо за 
комфортне життя, то це 
десь 30 000 гривень на 
місяць. За ці гроші ви мо-
жете винаймати квартиру, 
купувати продукти, запла-
тити за садочок або школу 
– закрити буденні витра-
ти. Та і думаю, вдасться 
відкласти на відпочинок.

МИ ЗАПИТАЛИ ТЕРНОПОЛЯН Скільки треба коштів для комфортного життя у місті
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Сам родом із Кременчука Полтав-
ської області. А вже 12 років прожив 
у культурній столиці України. І це 
круто. Зізнаюся, ось це все старо-
винне одразу мені не сподобалося. 
А потім вся ця історична велич роз-
крилася переді мною.

— Якщо перевезете сюди родину, 
Тернопіль точно стане комфортнішим.

— Це точно, для мене — так (по-
сміхається — прим. авт.).

— Ви згадали про Львів, тоді було 
чимало скандальних історій про бізнес 
вашої родини у Криму та нерухомість. 
Як загалом ставитеся до таких мате-
ріалів і наскільки готові відповідати 
на незручні питання?

— Я нічого не приховую. Були 
питання про квартиру тещі, вони 
(журналісти) пішли у квартиру, я їм 
влаштував таку можливість. Але 
зараз не хотів би вплутувати свою 
родину в оце все. Щоб були ці нега-
тивні коментарі, озлобленість. Щоб 
мої рідні страждали від надмірної 
уваги чи негативу. Особисто сам ні-
коли не ховаюся. Але додому зараз 
до себе сторонніх не запрошую…

Переховував свою 
сім’ю 

— А погрози отримували? Які?
— Так. Були події Майдану, 

на той момент був начальником 
міського відділу. Займав досить 
публічну позицію. Ми були з усі-
ма українцями, ми пояснювали, що 
не маємо ніякого стосунку до влади 
та інших речей. Втім, були погрози 
мені від певних осіб, рідних дове-
лося переховувати, я боявся за їхні 
життя. Але я залишився на посаді, 
бо до мене не було питань, я такі 
перевірки проходив, що ворогу 
не побажаєш. Не зламалися, пе-
режили, вистояли. Богу дякувати, 
що у Львові не пролилася кров. Це 
я вважаю своєю заслугою. Насправ-
ді приймати рішення в таких ситу-
аціях дуже складно. Бо загострення 
було максимальне. Там (на майдані) 
були різні люди, одні — за ідею, 
інші максимально налаштовані 
на агресію. І досить складно було 
балансувати ситуацію, аби ні з 
одного, ні з іншого боку не було 
кровопролиття.

— Відколи почалася повномасш-
табна війна, чи думали вивезти свою 
сім’ю в безпечніші країни?

— Ні, дружина категорично 

ІНТЕРВ'Ю

родина має бути поруч. Чи вирішили 
це питання?

— Я зараз розмежовую сім’ю і 
родину. Бо мав свого часу необе-
режність дуже близько допускати 
до своїх рідних і представників пре-
си, й інших осіб. Це зіграло поганий 
жарт. Тому я хотів би просто, щоб 
моя сім’я була поруч, щоб поверта-
ючись з роботи, міг побачити і обій-
няти своїх дітей, почитати на ніч 
казку. Це дарує натхнення і сили.

Але зараз для нас це важко, 
оскільки старша донька школу за-
кінчує, менші ще надто маленькі. 
Але ми з дружиною говоримо про 
те, щоб вони перебралися в Терно-
піль. Оскільки це позитивно впли-
ватиме не тільки на нашу сім’ю, 
а й на якість моєї роботи загалом 
(посміхається — прим. авт.).

— Де проживаєте у Файному? Чи 
плануєте мати власне житло тут?

— Я орендую квартиру в центрі 
міста. Помешкання тут, однозначно, 
отримувати не буду. У нас є велика 
кількість працівників, які виконують 
свій обов’язок на війні, які поранені. 

Тому, якби навіть була можливість 
отримати якесь житло, моя совість 
цього не дозволить. Я працюю за-
раз над тим, щоб певну кількість 
квартир отримали наші працівники. 
Але це не означає, що я буду вхо-
дити в якісь зобов’язання міській 
раді. Це будуть законні джерела, 
які дадуть можливість забезпечити 
поліцейських житлом, на яке вони 
чекають довго років. Будемо роби-
ти все публічно, прозоро. Ті, хто 
заслужив — ті отримають.

— Скільки особового складу зараз 
виконують завдання у зоні бойових 
дій?

— Спеціальні підрозділи і рота-
ції — це 50 на 50, половина від-
почивають, половина виконують 
завдання в певних зонах. Багато 
працівників поліції пішли в «Лють», 
багато у зведених загонах, спеціаль-
них підрозділах.

Чи хотів би жити 
в Тернополі 

— Ви працюєте з 7 до 21, як зро-
зуміла із розмови. Звісно, є завдання 
і в інший час, бо нема нормованого 
робочого часу. Як відновлюєтесь емо-
ційно, де черпаєте силу та енергію?

— Вода — моя стихія, після емо-
ційної наради чи коли день видався 
важким — іду до Ставу. Мене просто 
зачаровує ось ця водойма в самісінь-
кому центрі міста. Пройдусь по на-
бережній — і все навантаження ось 
туди у воду бульк. І все.

— Чи хотіли б тут жити? У Фай-
ному?

— З моєю службою не знаєш, 
де будеш завтра. Але я ні від чого 
не зарікаюся. Тернопіль затишний 
і комфортний для життя. Я от теж 
думав, що Львів — не моє місто. 

Це має бути 
запобіжником для 
багатьох інших 
посадовців, що їм 
не допоможе ніяка 
«криша»

ПОГРОЖУВАЛИ РОЗПРАВОЮ, А 
СІМ’Ю ДОВЕЛОСЯ ПЕРЕХОВУВАТИ
Відверто  Читайте другу частину 
інтерв’ю із виконувачем обов’язків 
головного поліцейського Тернопільщини. 
Говоримо більше про особисте
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НАТАЛІЯ БУРЛАКУ, 097– 445‑82‑67, 
NATALIYA.BURLAKU@GMAIL.COM 

Сергій Зюбаненко очолив головне 
управління нацполіції Тернопіль-
щини 19 червня. Він отримав два 
місяці випробувального терміну від 
керівництва Нацполіції. І як бачимо, 
досить активно намагається пока-
зати себе з кращого боку. Оскіль-
ки у нашій області — він чужий, 
може, саме тому деякі тернополяни 
і мають надію, що будуть позитив-
ні зміни в діях поліції. Так чи ні? 
Побачимо.

У попередній частині інтерв’ю, 
яку ми опублікували в газеті 1 серп-
ня, розповіли про те, над якими 
справами зараз працює виконувач 
обов’язків та що вже змінив у колек-
тиві. У нас залишився блок питань 
про особисте, погрози його родині 
та про моральні переконання нового 
головного поліцейського, тож вирі-
шили опублікувати цю частину, щоб 
ви могли скласти уявлення про Сер-
гія Зюбаненка, як про людину. Як 
він сам каже, тримати слово — це 
головне для нього. А ми обов’язково 
це будемо відстежувати.

— Які професійні цілі зараз, як ке-
рівник, ставите перед собою у першу 
чергу?

— Усе перемогти, усе розкрити ще 
нікому не вдалося. Я прагну до того, 
щоб була позитивна динаміка у всіх 
напрямках, щоб люди бачили по-
зитивний результат. Щоб більше 
злочинів були розкриті, а також 
ми працювали на їх попередження.

— Чи вивчили ви вже найбільш 
резонансні місцеві справи, які тяг-
нуться роками? Псевдоволонтерства, 
вбивства тощо? Де крапка в історіях 
не поставлена з різних причин.

— Я поступово вивчаю кожну 
резонансну справу. Але скажу, що 
в кожного своя зона відповідаль-
ності. Якщо мої колеги не справ-
ляються, то на це буду реагувати. 
На жаль, і не на все ми, поліцейські, 
можемо вплинути. Приміром, на ро-
боту інших структур. Та й не етично 
і не професійно з мого боку ко-
ментувати роботу прокуратури чи 
судів. Якщо я своїми діями можу 
десь зробити добре, то стараюся це 
зробити. А в інших сферах є свої 
відповідальні.

Мій наставник — 
совість 

— Чи є у вас конкретна людина, 
до якої можете звернутися за профе-
сійною порадою?

— Кожен керівник проходив ща-
блі становлення. Були різні настав-
ники, які колись вчили мене в тих 
чи інших ситуаціях. Тому от за-
раз помічаю, що в різні моменти 
несвідомо копіюю дії тієї чи іншої 
людини, коли я ще був лейтенан-
том чи старшим лейтенантом. Це 
називається професійний досвід. 
Але так, щоб сказати, що в мене є 
хтось один, то ні. Раджуся хіба що зі 
своєю совістю. Це чесно. Соромно 
буде дивитися в очі людям, яким 
ти збрехав і не допоміг, коли ти міг 
це зробити. Треба думати і про те, 
що подумають про тебе діти, коли 
підростуть, чи будуть пишатися.

— До речі, про дітей і сім’ю, під 
час брифінгу ви наголошували, що 

Сергій Зюбаненко каже, що завжди радиться зі своєю совістю. Інших наставників не має

не хотіла цього. У перші дні нас, 
як і всіх українців, ніби оглушили, 
не розуміли спочатку, що відбува-
ється. Але за кілька днів усвідомили, 
що ми контролюємо ситуацію, по-
трібно діяти. І кожен із нас робить 
те, що повинен робити.

Родина лишається у Львові, так, 
страшно. Одного разу від удару 
поруч у мене вдома вікна пови-
літали. Звісно, коли я на відстані, 
то хвилююся за дружину, за дітей. 
Ми всі живемо зараз одним днем 
і не знаємо, що нас чекає завтра. 
Але ми залишаємось у своїй країні 
і віримо в перемогу. А здобувати її 
маємо всі разом.

До 2014 року я був прописаний 
у Криму, ми там із дружиною одру-
жилися. Потім виїхали і батьки ко-
ханої. Втратили все — і бізнес, і все, 
що мали. Але не це головне. Наша 
країна стільки вже втратила через 
росіян, що ми просто не можемо 
віддати їм більше. Ми точно пере-
можемо і повернемо своє, це лиш 
питання часу.

— Якою, на вашу думку, буде наша 
перемога?

— Коли почалося повномасш-
табне вторгнення, увесь світ не міг 
повірити в те, що українці вистоять. 
Але що вони побачили? Наскільки 
ми сильні. Наскільки міцна в нас 
сила духу і єдності, ми незламна 
нація. От із таким присмаком і буде 
наша перемога. Але вона залежить 
від того, чи не втратимо ми оцю 
єдність. Знаєте, саме тому мене дра-
тує оце гоцання під час війни. Одні 
власним здоров’ям і життям гарту-
ють нашу свободу, інші занадто роз-
слабилися. Мене емоційно, чесно, 
то дуже нервує. Коли ідеш, музика 
грає, танці-веселощі. А в той же час 
я бачу зведення, коли везуть наших 
хлопців. Може, не правий, може, 
життя продовжується. Але це важко 
емоційно…

— Проблема в тому, що в нас 
не реалізують програм на підтримку 
ветеранів війни і їхніх рідних.

— На жаль, так. Люди, які по-
вертаються звідти, не розуміють, 
що відбувається тут. Ті, хто свідо-
мо віддають своє здоров’я заради 
перемоги, мають розуміти, що, по-
вернувшись додому, його чекають 
позитивні зміни. Ветерани війни 
мають бути затребувані тут, для них 
потрібно створювати робочі місця, 

розробляти програми супроводу та 
підтримки. Соціум має демонструва-
ти свою вдячність. Щоб герої часом 
не ставали тут злочинцями.

— Чи плануєте якісь інклюзивні 
програми для працівників поліції?

— Так, ми зараз реорганізуємо си-
туативний центр. Хочемо створити 
певну кількість робочих місць для 
тих, хто отримав поранення, хто має 
інвалідність. Звісно, ми не дамо сто 
робочих місць, але 10–20 — цілком 
реально. І насправді ось така допо-
мога від кожного з нас є дуже необ-
хідною. І я завжди всім кажу: краще 
цю роботу зробимо ми, ніж потім 
нам допоможуть її зробити хлопці, 
які повернуться з фронту. З таким 
підходом треба ставити перед собою 
завдання і вирішувати їх. Потрохи, 
але маємо рухатися вперед. Я стояти 
точно не буду на місці.

— Ви ж розумієте, що суспільство 
зараз перебуває у такому стані, що 
точка кипіння може швидко переро-
сти у щось більше. На жаль, що ми 
спостерігаємо — навіть коли почина-
ються якісь рухи з корупціонерами, 
то ці справи здебільшого розбивають-
ся об скелі, розвалюються у судах. І 
це розчаровує…

— Усі негативні прояви рано чи 
пізно матимуть свої наслідки. Ми 
не росія. У нас таке рідко є, що 
десятками років сидять і керують. 
Тому всіх непорядних чекає така 
доля… ганьби і невизнання.

— Ваше призначення на посаду 
якраз співпало з гучними подіями 
на Тернопільщині, із затриманням 
деяких посадовців і нардепки. Спо-
стерігаєте за цими справами?

— Так це ж добре (посміхається — 
прим. авт.). Усі хотіли, щоб всі ор-
гани запрацювали. І ніхто ж не дає 
вказівки зверху, щоб цього негативу 
не було. Навпаки. Ми знаємо, що 
багато чиновників корумповані. 
Тому це класно, що є такі руханки. 
Тернополяни мають бути щасливі. 
Думаю, це має бути запобіжником 
для багатьох інших посадовців, що 
їм не допоможе ніяка «криша». Ви 
подивіться, які були розчарування 
у людей у 2004-му, потім 2014-му. 
А зараз вже просто ніяк не може-
мо цього допустити. Війна має бути 
переломним моментом для всієї 
країни. Кожен на своєму місці має 
робити щось позитивне. Задля пе-
ремоги!
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ГІНЕКОЛОГИ ТА МАМОЛОГИ
НА СТОРОЖІ ЖІНОЧОГО ЗДОРОВ'Я
Діагностика  Цей огляд гінекологів 
та мамологів у Тернополі є нагадуванням 
про те, що, незалежно від кількості 
обов'язків, жінки мають дбати про 
своє здоров'я. Своєчасні обстеження та 
професійна підтримка можуть запобігти 
серйозним проблемам і зберегти 
здоров'я на багато років уперед. Тому, 
дорогі жінки, ніколи не забувайте 
про себе та своє здоров'я. Почніть з 
того, що вже сьогодні запишіться на 
профілактичний огляд. Ваше здоров'я - 
ваша першочергова турбота!

Медичний центр «Клініка професора Стефана Хміля»

Здорова жінка - це основа роди-
ни і впевнене майбутнє дітей. І 
усі фахівці наших медичних цен-
трів щодня працюють для того, 
щоб наші жінки почувалися 
щасливими, були здоровими та 
впевненими у собі.
Медичний центр «Клініка профе-
сора Стефана Хміля» у Тернополі 
– це повний спектр гінеколо-
гічних послуг для жінок різного 
віку, максимальні можливості для 
жінок, які планують вагітність 
або вже вагітні, та потужний 
напрямок естетичної гінекології 
та післяпологового відновлення. 
У нашій команді не лише мега 
круті акушер-гінекологи та ре-
продуктологи, а й чимало вузь-
копрофільних спеціалістів:
·Ендокринолог
·Мамолог
·Інфекціоніст

·Проктолог
·Лор
·Імунолог
·Дерматолог
·Лікарі УЗД
·Окуліст
·Терапевт
·Невропатолог
·Уролог
·Генетик
В нашій клініці для зручності па-
цієнта:
·сучасні гінекологічні кабінети, 
оснащені європейським облад-
нанням
·робота за принципом одного 
кабінета (коли всі види гінеко-
логічного обстеження ви можете 
пройти в одному кабінеті)
·кабінет ультразвукової та пре-
натальної діагностики
·ембріологічна лабораторія
·клініко-діагностична лабораторіяМедичний кабінет Oximed

Медичний кабінет Oximed
Oximed приватний гінекологіч-
ний кабінет в Тернополі, який 
вирізняється глибоким розумін-
ням унікальних потреб і викли-
ків, які стоять перед сучасними 
жінками. Ми віддані вашому здо-
ров'ю та добробуту, і пропонуємо 
вам широкий спектр послуг, які 
допоможуть вам активно керува-
ти своїм здоров'ям і підтримувати 
його на найвищому рівні.
Чому Oximed є оптимальним ви-
бором для вас?
•Високопрофесійні лікарі: У на-
шому кабінеті працюють досвід-
чені фахівці, які мають великий 
практичний досвід та високу ква-
ліфікацію. Вони добре знають, 
як забезпечити вам комплексний 
підхід до питань жіночого здо-
ров'я.
•Сучасне обладнання: Наш кабі-
нет оснащений передовим медич-
ним обладнанням, яке допомагає 
забезпечити точні діагностики та 
ефективне лікування. Ми вико-
ристовуємо найновіші технології 
для максимально точних резуль-
татів.
•Широкий спектр послуг: Ми на-
даємо повний спектр послуг у 
сфері жіночого здоров'я, включа-
ючи відеокольпоскопію, діагнос-
тику та ведення вагітності, ліку-
вання молочниці, ерозії шийки 
матки, інфекційних захворювань, Л
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бактеріального вагінозу, кольпіту, 
порушень менструального циклу, 
а також лікування та профілак-
тика запальних захворювань та 
попередження вагітності.
• Зручний графік прийому: Ми 
розуміємо, наскільки цінний ваш 
час, тому нам важливо забезпе-
чити гнучкий графік прийому, 
щоб вам було зручно відвідувати 
наш кабінет навіть у найзайня-
тіших днях.
Зверніть увагу, що у нас також 
дуже зручно та комфортно про-
йти обстеження  УЗД для різних 
органів та систем організму:
·шлунково-кишкового тракту;
·внутрішніх органів (печінка, 
жовчний міхур, підшлункова 
залоза, селезінка);
·простати та сечовидільної сис-
теми;
·молочної залози;
·щитоподібної залози;
·фолікулометрія;
·калитка
·судини нижніх кінцівок, артерії
·гінекологія
·І; ІІ; ІІІ триместрів вагітності
Ви заслуговуєте на найкраще, 
тому бережіть себе, а своє здо-
ров'я довірте в руки професіо-
налів.
Запрошуємо вас до Oximed за 
адресою:
м. Тернопіль, вул. Львівська, 12. 
Тел.: (097)718 62 21

УЗД  всіх органів та систем.
 Професійна діагностика є запо-
рукою встановлення правильного 
діагнозу та вибору ефективного 
курсу лікування. Зараз найпопу-
лярнішим методом встановлення 
правильного діагнозу є ультразву-
кове дослідження (УЗД). Допо-
може вам у цьому УЗД кабінет 
Савки О.В.
Пропонуємо пройти обстеження:
·шлунково-кишкового тракту;
·внутрішніх органів (печінка, 
жовчний міхур, підшлункова 
залоза, селезінка)
·сечостатевої та сечовидільної 
системи;
·серцево-судинної системи
·молочної залози;
·щитоподібної залози;
·зв’язок, м’яких тканин.
Проводить діагностику лікар 
вищої кваліфікаційної категорії, 
спеціаліст з  більш як 20 річним 
досвідом роботи – Савка Окса-
на Володимирівна. Кількість 
обстежених пацієнтів складає 
більше 80 000 осіб. Дійсний 
член Української асоціації фахів-
ців  ультразвукової діагностики 
(УАФУД) та Асоціації радіологів 
України (АРУ) з часу її заснуван-
ня та інших всесвітньо відомих 
товариств.
Лікар працює на надсучасно-
му ультразвуковому сканері 
TOSHIBA XARIO XG (Японія). 
Це сканер експертного класу 
забезпечує точну діагностику і 

найвищу якість зображення та 
дає можливість професійно вста-
новити діагноз, що дозволить 
оптимізувати лікування та під-
вищити якість життя пацієнтів.
Довіра, повага, якість лікування, 
доступність та особистий ком-
форт – основа нашої роботи.
Ультразвукова діагностика підхо-

дить для людей будь-якого віку, 
а завдяки попередньому запису 
в нас відсутні черги.
Записуйтесь на прийом та будьте 
впевненні, що Ваше здоров’я в 
надійних руках!
Адреса: Бульвар Куліша,1
Тел.: (067) 261 72 72,
(050) 171 86 73

«Кабінет УЗД Савки Оксани Володимирівни»

·палата денного стаціонару
·сучасна операційна
·консультації вузькопрофільних 
спеціалістів
У нас працюють чудові фахівці, 
що підтверджено численними 
відгуками наших пацієнтів, ди-
пломами і сертифікатами. Ми 
дотримуємось найвищих стан-
дартів безпеки та дезінфекції, 
пропонуємо жінкам різного віку 
медичні послуги за світовими 
стандартами.
Щодня ми вдосконалюємося і 
змінюємося.
Щодня наші команди працюють 
для Вашого щастя.
Адреса: м. Тернопіль, вул. Шеп-
тицького, 1 Б
Тел.: (067) 580 05 80
Адреса: м. Тернопіль,
вул. Стадникової, 9
Тел.: (097) 740 42 00
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то й креми просто так не потрібні!
— Як часто порадите батькам звер-

татися до педіатра зі своїм новона-
родженим малюком?

— Здорова дитина, відповід-
но до задокументованих правил, 
потребує огляду в педіатра у пер-
ший-другий день після виписки з 
пологового будинку. Ще через день 
приходить медсестра. Повторний 
огляд у лікаря потрібен, коли ма-
люку виповнюється 14 днів. А далі 
раджу звертатись до педіатра раз 
на місяць.

— У Тернопільській міській дитя-
чій комунальній лікарні діє «Школа 
молодої мами», яка тісно співпрацює 
зі «Школою відповідального батьків-
ства» при комунальній міській лікарні 
№ 2. Розкажіть, що цікавого під час 
занять можуть дізнатись майбутні ма-
тусі, які до вас приходять?

— Це надзвичайно корисний 
проєкт для батьків. Найперше, 
ще до народження дитини вони 
можуть познайомитися з лікаря-
ми-педіатрами і згодом укласти з 
ними декларації. Крім того, вагіт-
ним жінкам проводять практичні 
заняття і розповідають, скажімо, 
як правильно пеленати малюка, 
доглядати за шкірою, годувати 
грудьми тощо. Всі практичні нави-
чки майбутні матусі можуть відразу 
відпрацювати на муляжах. Також 
на заняття приходять лікарі різних 
профілів, як ось ортопеди, дерма-
тологи тощо.

матері і сім’ї, яка оточує дитину, 
а спирт всі корисні мікроорганізми 
просто знищить.

— Чи можна обробляти пупкову 
ранку у новонародженого зеленкою?

— Ні, лікарі не рекомендують 
цього робити. Але якщо є зміни 
пупка навколо пупочної ділянки, 
то необхідно звернутись до педіатра.

Обов’язкові ванні 
процедури 

— Одне із ключових запитань, яке 
виникає у багатьох батьків — як ча-
сто слід змінювати підгузник новона-
родженому? За потреби чи щогодини?

— Звісно, змінити підгузник слід 
відразу, як у малюка відбулась дефе-
кація. В інших випадках змінюйте 

через кожні 3–4 години. Після того, 
як підгузок зняли після випорож-
нення, треба обов’язково підмити 
дитину. Врахуйте особливості цього 
для дівчаток та хлопчиків. Дівчаток 
підмивають спереду назад, а у хлоп-
чиків — спочатку статеві органи, 
а потім анальний отвір. Далі хоча б 
на кілька хвилин залишіть дитину 
без пелюшки, на свіжому повітрі, 
аби шкіра висохла. Для підмиван-
ня раджу використовувати звичайну 
воду, і у жодному разі — не гігіє-
нічні вологі серветки. Вони містять 
речовини, які можуть викликати 

До чергового педіатра у центральній поліклініці батьки 
можуть звернутися й у святкові дні та неділю 

СПІВПРАЦЯ

лет дитини. Він полягає у тому, що 
малюка необхідно обмити кип’я-
ченою водичкою зверху і донизу. 
Робимо це кип’яченою тепленькою 
водою, використовуючи або котоно-
вий спонжик, або ватні диски, які 
доволі зручні для таких процедур. 
Починаємо з обличчя — спершу 
промиваємо очі від зовнішнього 
кутика до внутрішнього. На кожне 
око раджу брати окремий спонжик 
або ватний диск. Далі обробляємо 
носик дитини. Для цього, дорогі ма-
тусі, у жодному разі не користуйтесь 
вушними паличками! Навіть дорос-
лим лікарі їх не рекомендують. Кра-
ще візьміть той же самий спонжик 
чи ватний диск, щільно скрутіть 
його, намочіть у воді та очистіть 
носик. Якщо всередині є кірочки 
або слиз, це потребує додаткових 
маніпуляцій. Далі слід омити вуш-
ка — вушну раковину і зовнішню 
поверхню вух, де може збиратися 
бруд, ворсинки, якісь виділення. 
Не заглиблюйтесь у слуховий прохід 
новонародженого, це категорично 
заборонено!

— Після того, як доглянули за лич-
ком дитинки, беремося за тулуб?

— Так, правильно. Опісля об-
тираємо шийні складки, де може 
накопичуватись бруд, залишки 
молока, якщо, наприклад, дитина 
зригнула. Тоді легенько проми-
ваємо пахвинні ділянки. Загалом, 
усі складочки на тілі протираємо 
спонжиком чи ватними дисками, 
змоченими у кип’яченій воді. Цього 
достатньо для елементарної гігієни. 
Запам’ятайте, що особливого догля-
ду потребує пупкова ранка. Як пра-
вило, після виписки з пологового 
будинку у дитини ще залишається 
пуповинний залишок. Він завжди 
має бути відкритим, не накривайте 
його ані підгузником, ані одягом. 
На повітрі цей залишок швидше 
підсихає і, відповідно, швидше 
відпаде. Не рекомендується також 
використовувати різні спиртові роз-
чини при обробці пупкової рани. 
Шкіра і слизові новонародженого 
малюка «заселені» мікрофлорою від 

При догляді за 
дитиною лікарі 
не рекомендують 
використовувати 
вологі серветки та 
вушні палички 
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ЮЛІЯ ІНОЗЕМЦЕВА, JULIIIA.INOZEMTSEVA@
GMAIL.COM, 098– 821‑01‑51 

Період новонародженості, коли 
малюк від внутрішньоутробного 
розвитку переходить у зовнішнє 
середовище є дуже важливим. 
Цей період триває від моменту 
перетискання пуповини і до 28-го 
дня життя дитини включно. Він є 
адаптаційним не тільки для немов-
ляти, але й для його сім’ї — матусі 
й тата, родичів, які знаходяться по-
руч. Великої уваги потребує й до-
гляд за новонародженою дитинкою, 
яка є вразливою до навколишнього 
середовища. На поширені запитан-
ня від молодих матусь відповіла 
лікар-педіатр педіатричного відді-
лення № 4 Тернопільської міської 
дитячої комунальної лікарні Галина 
Калина.

Слідкуйте 
за гігієною малюка 

— Яким повинен бути щоденний 
догляд за новонародженою дитиною?

— Для малюка щодня необхід-
ний гігієнічний догляд. Він має 
свої особливості, адже у дитин-
ки, яка тільки з’явилася на світ, 
особливо ніжна шкіра, яка легко 
подразнюється. І також треба бути 
готовим до періоду, коли у дітей 
з’являються фізіологічні перехід-
ні стани. Зокрема, вони є і з боку 
шкірного покриву: це і еритема 
новонароджених (доброякісний 
неінфекційний процес, який про-
являється у вигляді висипання — 
червоних плям від 0,1 до 2 санти-
метрів у діаметрі, які з’являються 
здебільшого через 48–72 години 
після народження), і міліуми (або 
«просянка», як кажуть у народі — 
крихітні білі «крупинки» на шкірі 
без запалення), і акне новонародже-
них. Часто батьки не розуміють, чи 
це нормальний фізіологічний стан, 
чи якесь захворювання. Допоможе 
розібратися консультація у лікаря.

— Яка правильна гігієна новона-
родженого малюка?

— Щоранку обов’язково по-
трібно провести гігієнічний туа-

Здоров’я  У перші дні життя малюки 
потребують максимальної уваги та 
турботи з боку батьків. І поряд зі 
щасливими відчуттями від повернення 
додому з пологового будинку, молоді 
матусі часто відчувають розгубленість, 
не знаючи, як правильно піклуватись 
про дитину. Про особливості догляду за 
новонародженими – розповідаємо

ПОРАДИ МАТУСЯМ: ЯК ДОГЛЯДАТИ 
ЗА НОВОНАРОДЖЕНИМ МАЛЮКОМ

Лікар‑педіатр Галина Калина зазначає, що гігієнічні ванні процедури у першому 
півріччі життя малюка рекомендовані щоденно

алергічну реакцію у новонародже-
ного, і ними подразнюємо ніжний 
шар шкіри у дитини.

— Ще ми не згадали про нігті. Як 
їх правильно обрізати у малюка? Чи 
можна це робити ножицями?

— Нігтики у новонародженої 
дитини м’які та податливі, тому 
їх легко обрізати. Для цього є спе-
ціальні атравматичні ножиці, які 
мають заокруглені кінці і не трав-
мують нігтя. У малюка нігтики 
на руках відростають орієнтовно 
за тиждень, а на ногах — за тріш-
ки довше. Тому приблизно раз 
на тиждень нігті необхідно перпен-
дикулярно підрізати, але не близь-
ко до шкіри, щоб не пошкодити 
пальчика.

Щомісяця потрібен 
огляд у лікаря 

— Як часто можна купати дитину 
та скільки тримати у воді?

— Гігієнічні ванні процедури 
у першому півріччі життя малюка 
рекомендовані щоденно. Темпе-
ратура води не має перевищувати 
36–37 градусів. А тривалість ванних 
процедур у періоді новонароджено-
сті мала — приблизно 3–5 хвилин, 
щоб не пересушити шкіру малю-
ка. Вже місячну дитинку можна 
купати у воді довше. Якщо шкіра 
суха, використайте емоленти — 
спеціальні зволожувальні засоби, 
які пом'якшують і заспокоюють. 
Якщо потреби у зволоженні немає, 

ДІЗНАЙСЯ БІЛЬШЕ ПРО РОБОТУ 
МІСЬКОЇ ДИТЯЧОЇ ЛІКАРНІ, 
ВІДСКАНУВАВШИ QR‑КОД.

У Тернополі є шість педіатрич-
них відділень, у які батьки можуть 
звернутися з новонародженим ма-
люком за консультацією досвід-
чених лікарів-педіатрів. Їх адреси 
та контакти:

  педіатричне відділення №1 на 
вулиці Федьковича, 16: реє-
стратура – 25-06-81; 067 502 60 
49. Графік роботи: з понеділка 
по п’ятницю з 8.00 до 20.00, 
субота – з 8.30 до 15.30.
  педіатричне відділення №2 на 
бульварі Данила Галицького, 
28: реєстратура — 24-35-64; 
067 502 67 49. Графік робо-
ти: з понеділка по п’ятницю 

з 8.00 до 19.00, субота – з 8.30 
до 15.30.
  педіатричне відділення №3 на 
вулиці Миру, 11: реєстрату-
ра — 53-89-83; 067 502 67 61. 
Графік роботи: з понеділка 
по п’ятницю з 8.00 до 19.00, 
субота – з 8.30 до 15.00.
  педіатричне відділення №4 на 
вулиці Київська, 12: реєстра-
тура — 26-93-67; 067 502 68 
26. Графік роботи: з понеділка 
по п’ятницю з 8.00 до 20.00, 
субота – з 9.00 до 15.00.
  педіатричне відділення №5 на 
вулиці Злуки, 57: реєстратура 
— 26-98-25; 067 502 68 96. 

Графік роботи: з понеділка 
по п’ятницю з 8.00 до 20.00, 
субота – з 9.00 до 15.00.
  педіатричне відділення №6 
на вулиці Морозенка, 7: ре-
єстратура — 26-50-33; 067 
502 73 44. Графік роботи: з 
понеділка по п’ятницю з 8.00 
до 20.00, субота – з 9.00 до 
15.00.

У неділю та у святкові дні ви 
можете звернутись до чергового 
педіатра у центральній поліклі-
ніці на вулиці Федьковича, 16 
(прийом здійснюється згідно з 
графіком чергування лікарів з 
09.00 до 15.00). 

Довідка



12



13RIA плюс, 9 серпня 2023

13

№32  09.08.2023

7. РОБОТА, ЕМІГРАЦІЯ  

7.2 ПРОПОНУЮ  

 2-КІМ. КВАРТИРУ, ДРУЖБА, Р-Н ПЕДУНІВЕРСИТЕ-

ТУ, ВЛАСНИК. (097) 464-52-68  

 АДМІНІСТРАТОР В ТРЕНАЖЕРНИЙ ЗАЛ, ВУЛ.ЗЛУ-

КИ,49, ГР. ЧЕРЕЗ ДЕНЬ, 9-22 ГОД., КОМУНІКАБ., 

ЗНАННЯ EXCEL, (097) 904-85-08  

 ВАНТАЖНИКИ В МЕРЕЖУ МАГАЗИНІВ «КИШЕНЯ МАЙ-

СТРА», ВУЛ.ОБ’ЇЗНА, З/П ВИСОКА. (097) 981-97-97  

 ВОДІЙ А/М ДАФ, САМОСКИД, НАПІВПРИЧІП, ЗЕР-

НОВОЗ (096) 279-00-50  

 ВОДІЙ А/М САМОСКИД, 2005 Р.В., ПІДЙОМНІСТЬ 

5 Т, З/П 20 000 - 25 000 ГРН. (096) 837-57-55  

 ВОДІЙ АВТОБУСА ПО МІСТУ, КАТ. «D», ХОРОШІ УМО-

ВИ, З/П ВИСОКА (067) 800-52-40, (067) 208-15-76  

 Водій вантажного транспорту, посвідчення 
категорії «С», «СЕ», на постійну роботу, з/п 
від 15 000 грн. (098) 888-69-89  

 ВОДІЙ-ВАНТАЖНИК НА 5-ТОННИЙ АВТОМОБІЛЬ, 

З/П ВИСОКА. (067) 350-20-60  

 ДИЗАЙНЕР-КОНСТРУКТОР КОРПУСНИХ МЕБЛІВ, 

З/П ВІД 25 000 ГРН. (ВІД ВИРОБІТКУ) (097) 709-

73-47, (067) 350-06-05  

 ДОГЛЯДАЛЬНИЦЯ АБО ДВІ ПО ДОГЛЯДУ ЗА СТАР-

ШОЮ ЛЮДИНОЮ, ЛЕЖАЧОЮ, ПРОЖИВАННЯ, 

ХЗАРЧУВАННЯ. (097) 087-58-94  

 Електрозварювальник, з/п потижнева (067) 
845-38-08  

 ЖІНКА ДЛЯ ЛІПЛЕННЯ ВАРЕНИКІВ У КАФЕ, БІЛЯ 

АВТОВОКЗАЛУ, 9-18 ГОД., СБ., НД. ВИХ., З/П 450- 

500 ГРН./ДЕНЬ (097) 498-33-90, (067) 252-50-42  

 Завгосп, автослюсар, автомаляр, автоелек-
трик, електрогазозварювальник «МВ Стел-
лар» (050) 337-81-05  

 ЗВАРЮВАЛЬНИКИ НА КОНТАКТНІЙ ТА АРГОННІЙ 

ЗВАРЦІ, ДОВЕЗЕННЯ ДО МІСЦЯ РОБОТИ ТА ДО-

ДОМУ. (067) 352-72-89  

 ЗВАРЮВАЛЬНИКИ НАПІВАВТОМАТОМ, З/П ВИСО-

КА. (050) 377-04-50  

 Комплектувальник та складальник корпусних 
меблів, (Михайло) (063) 998-64-00  

 КОМПЛЕКТУВАЛЬНИК, ВЕЧІРНЯ ЗМІНА. (067) 166-

44-50  

 КУХАР ГАРЯЧОГО ЦЕХУ В РЕСТОРАЦІЮ «МАЙДАН», 

ДРУЖНІЙ КОЛЕКТИВ, ХОР. УМОВИ, ЗРУЧНИЙ 

ГРАФІК, 9-22 ГОД., ГР. 2/2, З/П ЩОДЕННА. (097) 

492-26-94, (067) 916-20-73  

 КУХАР ДЛЯ ПРИГОТУВАННЯ ПІЦИ ТА ЗАГОТОВОК 

НА ПІЦУ., НІЧНА ЗМІНА, 21- 09 ГОД., 13-15 РОБ.

ДНІВ У МІСЯЦЬ, З/П 11 000 ГРН. (735 ГРН/ЗМ) 

(067)  653-46-30  

 КУХАР-УНІВЕРСАЛ, З/П 14 000 ГРН./15 РОБ.ДНІВ. 

(096) 072-11-38  

 М’ЯСНИК, ГРАФІК  ПН.-ПТ., 9 - 21 ГОД., З/П 18 000 

ГРН. /( ЗА 21-22 РОБОЧИХ ДНІВ). (067) 653-46-30  

 Майстри на утеплення фасадів, робота з 
люльки і з риштування, з/п від виробітку. 
(067) 351-46-56  

 Муляри, робота в Тернополі, приватні будин-
ки. (067) 351-46-56  

 ОПЕРАТОРИ  ВЕРСТАТІВ ЛАЗЕРНОЇ ПОРІЗКИ, ДО-

ВЕЗЕННЯ ДО МІСЦЯ РОБОТИ ТА ДОДОМУ. (067) 

352-72-89  

 ОПЕРАТОРИ ПРОФІЛЕВИГИНАЛЬНИХ АГРЕГАТІВ, 

ДОВЕЗЕННЯ ДО МІСЦЯ РОБОТИ ТА ДОДОМУ. 

(067) 352-72-89  

 ОХОРОНЕЦЬ, ДОБА ЧЕРЕЗ ДВІ. (098) 835-02-71  

 Охоронники, вахта 14/14, проїзд та прожив. 
за рах ф-ми, з/п 7 800- 13 500 грн./ 30 діб 
(067)462-70-24, (096)866-59-67  
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 Покоївка в Буковель, вахта, постійна, про-
жив., харч. за рах роботодавця, з/п 500-600 
грн./день + премії. (096) 353-04-56  

 ПОКРІВЕЛЬНИКИ, СТОЛЯР, СЛЮСАР-САНТЕХНІК, 

ШТУКАТУР-ПЛИТОЧНИК, 24-00-58, (067) 208-36-40  

 ПОЛІРУВАЛЬНИК А/М, РИХТУВАЛЬНИК, ПРАЦІВ-

НИК З ХІМЧИСТКИ НА СТО, 20-40 Р.,  НАВЧАННЯ, 

З/П 30 000 ГРН. (096) 888-88-69  

 ПОМІЧНИК КУХАРЯ В БАР «ТРИ ДОРОГИ», ВІК НЕ-

ОБМЕЖЕНИЙ. (097) 045-63-23  

 ПОСУДОМИЙНИЦЯ В ГОТЕЛЬНО-РОЗВАЖАЛЬНИЙ 

КОМПЛЕКС «САПСАН», ГР. 3/3, ДОРОГА ДОДОМУ 

ОПЛАЧУЄТЬСЯ. (096) 801-19-32, (098) 638-81-15  

 ПОСУДОМИЙНИЦЯ, З/П 9 000 ГРН./15 РОБ.ДНІВ. 

(096) 072-11-38  

 ПОСУДОМИЙНИЦЯ-ПРИБИРАЛЬНИЦЯ В РЕСТО-

РАН, ВУЛ.ОБ’ЇЗНА, 21, ГР. 2/2, 9,15- 23 ГОД., 

БЕЗКОШТ. 2-РАЗ. ХАРЧУВ., З/П 750 ГРН./ЗМІНА 

(067) 577-91-09  

 ПОСУДОМИЙНИЦЯ-ПРИБИРАЛЬНИЦЯ В РЕСТО-

РАН, ГР. 3/3, 9-23,15 ГОД., БЕЗКОШТ. ХАРЧ., 

РОЗВОЗКА ДОДОМУ, З/П 10 000 ГРН./15 РОБ.

ДНІВ (067) 351-51-44  

 Працівн. буд.проф. різноробочі, муляр, шту-
катур, бетонувальник, водії фури а/м КамАЗ, 
машиністи екск, грейдерист, кранівник (098) 
727-77-25  

 Працівник в Буковель по догляду за приват-
ною садибою, вахта, постійна, прожив., харч. 
за рах роботодавця, з/п 500-600 грн./день 
(096) 353-04-56  

 ПРАЦІВНИК НА В-ВО М’ЯКИХ МЕБЛІВ, БАЖАНО ДОС-

ВІД, З/П ВИСОКА (097) 709-73-47, (067) 350-06-05  

 ПРАЦІВНИКИ БЕЗ ДОСВІДУ РОБОТИ, ДОВЕЗЕННЯ 

ДО МІСЦЯ РОБОТИ ТА ДОДОМУ. (067) 352-72-89  

 ПРАЦІВНИКИ ДЛЯ ПОРІЗКИ ТА КРОМКУВАННЯ 

ДСП НА В-ВО МЕБЛІВ, БАЖАННЯ ПРАЦЮВАТИ, 

З/П ВИСОКА. (097) 709-73-47, (067) 350-06-05  

 ПРАЦІВНИКИ ДЛЯ РОБОТИ НА ВИРОБНИЦТВІ. 

(067) 208-88-43  

 ПРАЦІВНИКИ НА АВТОМИЙКУ-САМООБСЛУГОВУ-

ВАННЯ, ПОДОБОВО. (068) 251-88-36  

 ПРАЦІВНИКИ НА ВИРОБНИЦТВО ГУМОВИХ ПЛИТ, 

ВУЛ.ПРОМИСЛОВА,  ПН.-ПТ., 9-18 ГОД., (067) 

350-87-44  

 ПРАЦІВНИКИ НА ВИРОБНИЦТВО ПОЛІЕТИЛЕНУ, 

МОЖНА БЕЗ ДОСВІДУ, РОБОТА ОФІЦІЙНА, З/П  

ДОГОВІРНА, (9-17 ГОД.). (098) 688-85-21  

 ПРАЦІВНИКИ, НА ТИМЧАСОВУ РОБОТУ 1-2 МІС., 

СТУДЕНТИ, РОЗМАЛЮВАЛЬНИКИ ПО СКЛУ, НАВ-

ЧАННЯ,  ТЗОВ «ІРЕНА КО», З/П ВІД 15 000 ГРН. 

52-80-29, (096) 307-70-95  

 ПРИБИРАЛЬНИКИ ВИРОБНИЧИХ ПРИМІЩЕНЬ. 

(050) 377-04-50  

 ПРИБИРАЛЬНИЦЯ В ГОТЕЛЬНИЙ КОМПЛЕКС, ПОЗ-

МІННО, ДОСВІД НЕ ОБОВ’ЯЗКОВО. (097) 698-33-86  

 ПРИБИРАЛЬНИЦЯ В САУНУ, ВІДПОВІДАЛЬНА, 

ОХАЙНА, БЕЗ ШКІДЛИВИХ ЗВИЧОК (067) 350-26-54  

 ПРИБИРАЛЬНИЦЯ ПОДОБОВИХ КВАРТИР. (067) 

393-82-50  

 ПРОДАВЕЦЬ В ПРОДУКТОВИЙ МАГАЗИН, ВУЛ. 

ЗЛУКИ, Р-Н «ТЕКСТИЛЬНИКА», ОФІЦІЙНЕ ПРАЦЕВ-

ЛАШТУВАННЯ, (096) 763-96-05, (067) 676-19-31  

 ПРОДАВЕЦЬ В ПРОДУКТОВИЙ МАГАЗИН, ВУЛ.

ДОВЖЕНКА. (097) 770-98-89  

 ПРОДАВЕЦЬ В ПРОДУКТОВИЙ МАГАЗИН, ВУЛ.

МАЗЕПИ, ОФІЦІЙНЕ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ. (096) 

763-96-05, (067) 676-19-31  

 ПРОДАВЕЦЬ В ПРОДУКТОВИЙ МАГАЗИН. ВУЛ.ЛУ-

ЧАКІВСЬКОГО, ОФІЦІЙНЕ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ, 

ГРАФІК 3/3. (096) 763-96-05, (067) 676-19-31  

 ПРОДАВЕЦЬ В РИБНИЙ МАГАЗИН, ДОСВІД У СФЕ-

РІ ТОРГІВЛІ ОБОВ’ЯЗКОВИЙ, ОФІЦІЙНО. (098) 

800-40-80  

 ПРОДАВЕЦЬ-ВАНТАЖНИК В МАГАЗИН, 9-17 ГОД., 

(РОБ. ЧАС). (098) 041-43-18  

 ПРОДАВЕЦЬ-КОНСУЛЬТАНТ В М-Н «КИШЕНЯ МАЙ-

СТРА», С.ПЕТРИКІВ, ВУЛ.ШЕПТИЦЬКОГО,7 (097) 

981-97-97  

 Продавці в продуктовий магазин. (096) 821-
71-51  

 РІЗНОРОБОЧИЙ,  ПЕРЕДМІСТЯ ТЕРНОПОЛЯ, НА 

ПОСТІЙНУ РОБОТУ, З/П 500 ГРН./ДЕНЬ (ПОТИЖ-

НЕВО) (098) 579-74-13  

 РІЗНОРОБОЧІ НА ВИРОБНИЦТВО, ДОВЕЗЕННЯ ДО 

МІСЦЯ РОБОТИ ТА ДОДОМУ. (067) 352-72-89  

 Різноробочі, вантажники, на постійне місце 
роботи, постійна зайнятість, з/п від 15 000 
грн. (098) 252-18-60  

 СЛЮСАР З МЕХАНОСКЛАДАЛЬНИХ РОБІТ, З/П 

ВИСОКА. (050) 377-04-50  

 СТОЛЯР ДЛЯ ВИГОТОВЛЕННЯ ДВЕРЕЙ, МЕБЛІВ, 

СХОДІВ, НА В-ВО М.ТЕРНОПІЛЬ, (067)353-25-53, 

(097)624-62-36  

 Сторож, побл. Тернополя, пенсійного віку, 
з/п невисока. (097) 542-91-47  

 ТОКАРІ, З/П ВИСОКА. (050) 377-04-50  

 УКЛАДАЛЬНИКИ-ПАКУВАЛЬНИКИ, ДОВЕЗЕННЯ 

ДО МІСЦЯ РОБОТИ ТА ДОДОМУ. (067) 352-72-89  

 Фасадники для утеплення фасадів, різноро-
бочі, штукатури. (097) 250-23-41  

 ФРЕЗЕРУВАЛЬНИКИ, З/П ВИСОКА. (050) 377-04-50  

 ШВАЧКИ ДЛЯ ПОШИТТЯ ЛЕГКОГО ОДЯГУ, БЕЗ ПОО-

ПЕРАЦІЙНОЇ РОБОТИ, НАВЧАЄМО ПРИ ПОТРЕБІ З/П 

12 000 -18 000 ГРН. (ВІД ВИРОБІТКУ) (066) 368-72-06  

 ШВАЧКИ ДЛЯ ПОШИТТЯ ОДЯГУ, ЗРУЧНИЙ ГРА-

ФІК, ДРУЖНІЙ КОЛЕКТИВ, З/П 13 000 - 16 000 

ГРН. (050)377-30-05, (067)145-78-88  

 ШЛІФУВАЛЬНИКИ, З/П ВИСОКА. (050) 377-04-50  

 Штукатури, машинна цементно-піщана шту-
катурка. (067) 351-46-56  

7.3 ШУКАЮ  

 БРИГАДА З МУРУВАННЯ  З КАМЕНЯ ОГОРОЖ, 

ФУНДАМЕНТІВ ПІД БУДИНКИ ШУКАЄ РОБОТУ. 

(098) 057-94-91  

 Жінка шукає роботу по догляду за людиною 
похилого віку або хворою, мед. освіта, д/р. 
(097) 867-97-87  

 Шукаю роботу з технічного обслуговування 
приміщення або подібну до завгоспа. (068) 
951-68-58  

10. ТЕЛЕФОНИ, ФАКСИ, МІНІ-АТС  

10.3 КУПЛЮ  

 Телефон мобільний, можна нероб. стан. 
(096) 208-00-54  

11. АУДІО-, ВІДЕОТЕХНІКА, 
ФОТОТОВАРИ ТА МУЗ. ТЕХНІКА  

11.3 КУПЛЮ  

 Ігрові приставки «Денді», можна неробочі, 
картриджі і плати з іграми для неї.,є вайбер. 
(067) 411-28-25  

13. ПОБУТОВІ ТОВАРИ  

13.3 КУПЛЮ  

 Холодильник, колонка газова, пилосос, аку-
мулятори, пральна машинка. (097) 951-35-88  

17. МЕТАЛИ ЛІЦ.  
17.3 КУПЛЮ  

 БРУХТ ЧОРНИХ, КОЛЬОРОВИХ МЕТАЛІВ, ДОРОГО, 

ХОЛОДИЛЬНИКИ, МАШИНКИ ПРАЛЬНІ, КОЛОНКИ, 

САМОВИВІЗ. ЛІЦ. АВ №580978 (096) 957-35-52  

 БРУХТ ЧОРНОГО ТА КОЛЬОРОВОГО МЕТАЛУ, ЕЛЕК-

ТРОДВИГУНИ, ПЛАТИ, САМОВИВІЗ (096)414-86-11  

20. ДИТЯЧІ РЕЧІ  
20.2 ПРОДАМ  

 КОЛЯСКА-ТРАНСФОРМЕР, 2В1, В-ВО «VICTORIA 

GOLD», ОРИГІН. ДИЗАЙН, КОЛЯСКА «ТРОСТИНКА», 

Б/К, ВЕЛОСИПЕД ДИТЯЧ. НА 1-3 РОКИ, 3-КОЛІСН. 

(096) 286-68-25  

23. ПРОМИСЛОВЕ ОБЛ. ТА  
ІНСТРУМЕНТИ  
23.2 ПРОДАМ  

 Електроінструмент з Європи, дрелі, пер-
форатори,  торцовки ,  лобзики ,  фени, 
кархери, болгарки, ключі, фрезери,бен-
зопили,ремонт,сервіс (097)484-20-46, 
(099)094-45-22  

23.3 КУПЛЮ  

 Олово, припої, роз’єми, конденсатори, мі-
кросхеми, транзистори, перемикачі, реле, 
прибори. (050) 889-37-36  

 Срібло технічне, реле, роз»єми, термопари, 
конденсатори, ніхром, нікель, олово, бабіт, 
побідіт, ріахорди. (067) 496-40-00  

24. ВИТРАТНІ МАТЕРІАЛИ, ТАРА ТА 
УПАКОВКА  

24.3 КУПЛЮ  

 МАКУЛАТУРА, ПОЛІЕТИЛЕН,  СКЛОБІЙ, ВІД 1 ГРН./

КГ, ПИВНІ ПЛЯШКИ, ВІД 1 ГРН., МЕТАЛЕВІ БАНКИ 

(067)808-84-84, (067)843-47-47  

 СКЛОТАРА, СКЛОБІЙ, МАКУЛАТУРА, ПЛІВКА, МЕТ. 

БАНКУ, ПЛАСТМАСОВІ ЯЩИКИ, ПІДДОНИ ДЕР’ВЯ-

НІ. МЕТАЛЕВІ ВІДХОДИ, ВИЇЗД ДО КЛІЄНТА, ДО-

РОГО (096) 595-43-89  

26. ПОСЛУГИ  
26.1 ПОБУТОВІ  

 Антени для супутникового і Т2, підключення 
Viast, Xtra ТВ, смарт-ТВ приставки, ремонт 
обладнання, тюнерів, послуги електр., сан-
тех (096) 392-34-74  

 ВИВЕЗЕННЯ БУДІВЕЛЬНОГО СМІТТЯ ТА  РІЗНОГО 

ХЛАМУ, ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ, ВАНТАЖНИКИ 

(096) 837-57-55  

 Промивання, ремонт котлів та газових ко-
лонок, заміна старих труб, змішувачів, уми-
вальників тощо. (099) 369-02-68  

 Те, що тобі треба, заміна, ремонт електро-
проводки,  встан.світильн., вимикачі, розет-
ки, заміна вод.труб, умивальн., унітази тощо 
(095) 591-79-94  

26.2 ЮРИДИЧНІ  (ЛІЦЕНЗІЯ)  

 Автомобіл. адвокат: допом. у справах за 
ст.130 КУпАП, ст.286,286-1 КК,при поз-
бавл. водійс. посвідч., ДТП, страх. спори.
Св.3335/10 (096) 694-29-68  

 Адвокат: висококваліфікована правова 
допомога у будь-якій галуз права. www.
lawyer.te.ua. Св.№3335/10 (096)694-29-68, 
(097)700-90-03  

 Адвокат: кредитні, банківс., боргові спори, 
іпотека, застава, вик. напис, затягування 
часу та робота на результат.Св.№3335/10 
(096) 694-29-68  

 Адвокат :  реєстрац ія ,  л і кв ідац ія  ТОВ, 
ФОП, ПП «під ключ», кримін., адмін. пра-
воп., податк., господ., страх. спори,ДТП.
Св.№3335/10 (096) 694-29-68  

27. СПОРТ, ТУРИЗМ ТА 
ВЕЛОТЕХНІКА  
27.2 ПРОДАМ  

 Тренажери з Європи, орбітреки, велотрена-
жери, бігові доріжки, велосипеди, електр. 
велосипеди,крісла, лежаки,вудки, дошки для 
пресу (097)484-20-46, (099)094-45-22  

28. ФОНДОВА БІРЖА  
28.2 НАДАЮ КРЕДИТИ  

 НАДАМ ПОЗИКУ ГРОШЕЙ ПІД ВІДСОТКИ, ЗАСТА-

ВА ОБОВ»ЯЗКОВА. (096)621-00-58, (098)711-

20-31  
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4. НЕРУХОМІСТЬ 
4.0 КРАЩІ ПРОПОЗИЦІЇ 

 АГЕНТСТВО НЕРУХОМОСТІ (096) 670-59-05 

4.1 ПРОДАЮ 1-КІМН. 

 б-р Куліша 3/9/п 34/18/6 зв.ст., терм 21 000 
(097) 239-78-88 

 вул.Блажкевич 3/5/ц 31/18/6 не кут.,терм 20 
000 (097) 239-78-88 

 вул.Київська 3/9/ц 40/19/10 і/о,рем. 35 000 
(097) 239-78-88 

 вул.Слівенська -/5 31/17/6 не кут., терм 19 
500 (097) 239-78-88 

 вул.Тарнавського 3/10/ц 40 кв.м д/у, сира 
(067) 128-51-71 

 вул.Тарнавського 4/10/ц 39,5 кв.м д/у,сира 
(067) 128-51-71 

 вул.Чалдаєва 4/-/ц 13 кв.м гуртож.,жила 6 
700 (097) 239-78-88 

 вул.Чалдаєва 5/-/п 31/18/6 зв.ст 20 500 
(097) 239-78-88 

4.2 ПРОДАЮ 2-КІМН. 

 вул.Великого 6/9/п 50/30/9 о/к 29 500 (097) 
239-78-88 

 вул.Гузара 7/9/ц 64 кв.м і/о,є/р (096) 557-
70-59 

 вул.Живова 5/5/ц 45 кв.м жила, поруч ринок 
30 000 (068) 619-04-70 

 вул.Карпенка 3/9/ц 51/30/9 х/ст, терм 36 
000 (097) 239-78-88 

 вул.Київська 5/9/п 50/30/9 о/к, терм 27 000 
(097) 239-78-88 

 вул.Лучаківського 4/10/ц 87,84 кв.м д/у,сира 
(067) 128-51-71 

 вул.Львівська 3/10/ц 64,8 кв.м д/у,сира (067) 
128-51-71 

 вул.Стадникової 2/9/ц 80кв.м сира,док,і/о 
(096) 557-70-59 

 вул.Тарнавського 4/10/ц 67 кв.м д/у,сира 
(067) 128-51-71 

 Сонячний 3/10/ц 59 кв.м д/у,сира (067) 128-
51-71 

4.3 ПРОДАЮ 3-КІМН. 

 вул.Кривоноса 58 кв.м о/к, кол., ч/рем (096) 
557-70-59 

 вул.Львівська 4/10/ц 82 кв.м д/у,сира (067) 
128-51-71 

 побл.Центру 3/5/ц 62/40/8 і/о, жила 39 900 
(097) 239-78-88 

4.6 ПРОДАМ БУДИНОК 

 Будинок-дача с.Буцнів 1-пов 90 кв.мцегл., 
гот. до чист. рем., 0,06 га- (096) 557-70-59 

 Будинок с.Богданівка, 50 м до зупинки по-
їзда 3 кім., кух., газ, світло, літ. кух., сарай, 
стодола, гараж, підв., 0,18 га,- (098) 481-
34-36 

 ДІЛЯНКА ДАЧНА ЛЬВІВСЬКА ТРАСА, 2-ГІ ДАЧІ 

0,06+0,06 ГА, ДВІ, СУМІЖНІ, ВСІ ДОКУМЕНТИНЕ-

ДОРОГО (096) 170-75-87 

 Ділянка дачна с.Петрики 0,06 га, ліс, вода, 
кадастр. номер тощо- (097) 384-95-08 

 Ділянка дачна с.Петрики 0,12 гамет. буд., 
підвал, дерева, хор. місце, обробленадого-
вірна (050) 166-97-08 

30. РІЗНЕ  
30.1 ПРОДАМ  

 ВАННА ЕМАЛ. МЕТАЛ.,170Х70,В-ВО НІМЕЧ., ПА-

НЕЛЬ ДУШОВА ДЖАКУЗІ, ДЕМПФЕР-ДОВОДЧИК 

ДВЕРЕЙ, ДВЕРІ МІЖКІМ ЛАМІНОВАНІ, 203Х70, 

203Х80,3ШТ (096) 286-68-25  

 ВИРОБИ З ГРАНІТУ РІЗНОГО КОЛЬОРУ, ГУРТ, РОЗ-

ДРІБ, ПАМ»ЯТНИКИ, ТУМБИ, СМУГА, НАКРИВКИ, 

ВАЗИ, СФЕРИ, ПІДВІКОННЯ, СТІЛЬНИЦІ, КАМІНИ 

(067)352-20-62, (096)060-65-72  

 ВИРОБИ З ГРАНІТУ РІЗНОГО КОЛЬОРУ, ПАМ»ЯТ-

НИКИ, ГРАНІТНА, КОЛОТОРІЗАНА БРУКІВКА, НАД-

МОГИЛЬНІ СПОРУДИ, РЕКОНСТРУКЦІЯ СТАРИХ. 

(096)464-59-14, (050)172-82-02  

 Труби, н/ж, круглі, квадратні, батареї алю-
мін., нові, піч-»буржуйка», нові, хор.ст..уні-
таз з бачком, бляха на дах, банки 52-75-46, 
(067) 995-76-38  

 Холодильники, пральні машинки, газові пли-
ти, пилососи, кавоварки, тренажери, м/х 
печі, інструмент, поб. техн, б/к,електровело-
сипед (097) 484-20-46  

30.2 КУПЛЮ  

 ПЛИТИ ГАЗОВІ, КОЛОНКИ ЛЬВІВСЬКІ, ХОЛО-

ДИЛЬНИКИ, БАТАРЕЇ, ГОДИННИКИ МЕХАНІЧНІ, 

РАДІО СТАРІ, МОТЛОХ, СТАРІ ЗВАРКИ, СТАРТЕ-

РИ,РАДІАТОРИ (068) 328-60-39  

31. ЗНАЙОМСТВА  
31.1 ВІН ПИШЕ  

 Познайомлюся з молодою пенсіонеркою, без 
шкідл. звичок, для подальшого створення сім’ї, 
на житло і статки не претендую (093) 558-21-44  

 ПРАЦЮЮЧИЙ, В/О, ВІДПОВІД., НАДІЙНИЙ, БЕЗ 

ШКІДЛ. ЗВИЧОК, ПОЗНАЙОМ. З ЖІНКОЮ ДО 55 

Р., ЯКА ВМІЄ ЦІНУВ. ЖИТТЯ, БЕЗ ШКІДЛ.ЗВИЧ,(-

ВВЕЧЕР (068) 356-29-95  

31.2 ВОНА ПИШЕ  

† Жінка пенсійного віку познайомиться з са-
мотнім чоловіком, пенсійного віку. (093) 823-
05-33  

 Жінка, 51 р., познайомиться з тернополяни-
ном для зустрічей. (097) 150-36-07  

 ТЕРНОПОЛЯНКА ПЕНСІЙНОГО ВІКУ ПОЗНАЙО-

МИТЬСЯ З ЧОЛОВІКОМ ДЛЯ ПРОЖИВАННЯ (068) 

148-52-17  

 Тернополянка, 64/164, забезпечена, позна-
йомиться з тернополянином, 63-64 р., за-
безпеч., для спілкування, серйозн. відносин. 
(096) 408-44-86  

32. ВІТАЮ  
32.2 ЗАГУБИВ-ЗНАЙШОВ  

 ЗАГУБЛЕНЕ СВІДОЦТВО ПРО ПРАВО ВЛАСНОСТІ 

НА КВАРТИРУ №139 ПО ВУЛ.СИМОНЕНКА, БУД. 4, 

ВИД. НА ІМ’Я МАЗУРКЕВИЧ Л.Б., Г.В., НИШТА С.В. 

ВВАЖАТИ НЕДІЙСНИМ  

 ЗАГУБЛЕНЕ СВІДОЦТВО ПРО ПРАВО ВЛАСНОСТІ 

НА КВАРТИРУ №20 ПО ВУЛ.МИРУ, БУД.11, М.

ТЕРНОПІЛЬ НА ІМ’Я ЛАБЗОВА Л.В., ЛАБЗОВ В.П. 

ВВАЖАТИ НЕДІЙСНИМ  

 ЗАГУБЛЕНИЙ ВІЙСЬКОВИЙ КВИТОК (ТИМЧАСОВЕ 

ПОСВІДЧЕННЯ) ТП №000422 НА ІИ’Я ЗІНЬКО І.О. 

ВВАЖАТИ НЕДІЙСНИМ  

 ЗАГУБЛЕНИЙ ДОДАТОК ДО ДИПЛОМА БАКАЛАВРА 

В15№038423 ВИД. ТНТУ ІМ.ПУЛЮЯ НА ІМ’Я ЛУ-

ЧИНСЬКИЙ Н.І. ВВАЖАТИ НЕДІЙСНИМ  

 ЗАГУБЛЕНИЙ ДОДАТОК ДО ДИПЛОМА СПЕЦІА-

ЛІСТА №014169 ВИД. ТНТУ ІМ.ПУЛЮЯ НА ІМ’Я 

ЛУЧИНСЬКИЙ Н.І. ВВАЖАТИ НЕДІЙСНИМ  
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1. АВТОМОБІЛІ ЛЕГКОВІ. 
1.2 ПРОДАМ 

 VW-Бора 2002/син/1600ГБ сигнал., тит. дис-
ки, круїз-контр., підігрів сидінь, ВАЗ-2106, 
1986/кор/1300, можл. обмін на м/а (067) 
208-18-86, (095) 722-20-23 

 ВАЗ-Калина-19 2009 р.в. пробіг 67 тис.км, 3 
500 у.о. (097) 613-40-57 

1.3 КУПЛЮ 

 ТЕРМІНОВИЙ ВИКУП АВТО, В БУДЬ-ЯКОМУ СТАНІ, 

ВИЇЗД ДО КЛІЄНТА, ШВИДКИЙ РОЗРАХУНОК. 

(096) 094-15-26 

3. АВТОМОТОТЕХНІКА, С/Г ТЕХНІКА, 
ПОСЛУГИ 
3.3 КУПЛЮ 

 ДВИГУН ДО А/М ГАЗЕЛЬ (ЗМЗ 402) (098) 114-01-99 

3.4 ТРАНСПОРТНІ ПОСЛУГИ(ЛІЦЕН.) 

 АВТОВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ, ЦІЛОДОБОВО 

БЕЗ ВИХІДНИХ, ВИВІЗ СМІТТЯ, КВАРТ.-ОФІСНІ 

ПЕРЕЇЗДИ, ДОСТАВКА БУДМАТ., ХОР.ЦІНИ.ЛІЦ.

АВ№338418 (067) 208-46-48 

 ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ БУСОМ, МЕБЛЕВОЗ, ДО 5 Т, 

БЕЗ ВИХІДНИХ, ВАНТАЖНИКИ, ХОРОШІ ЦІНИ, ПО МІСТУ, 

ОБЛАСТІ, УКРАЇНІ. ЛІЦ. АВ №351851 (096) 942-42-42

 Вантажні перевезення тягачем з напівприче-
пом 13,6х2,45 м, до 22 т, а/м маніпулятором, 
до 10 т, самоскидами, 5-12 т, Свід. (097)979-
86-31, (050)234-67-25 

 ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ, ВІД 1 Т ДО 5 Т, РІЗНИЙ ТРАН-

СПОРТ, ВАНТАЖНИКИ, ШВИДКО, ЦІЛОДОБОВО, ПО 

МІСТУ, ОБЛ., УКРАЇНІ. ЛІЦ. АВ №338418 (098) 020-29-52 

 ПАСАЖИРСЬКІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ КОМФОРТА-

БЕЛЬНИМИ АВТОБУСАМИ, БУСАМИ (5-50 

МІСЦЬ) ЛІЦ. АВ№338418 ВІД 16.05.07 Р. (098) 

463-32-32 

 Послуги автокранами в/п до 10т, стріла 15-
21м, телескопом навантажувачем JCB 531-
70, евакуатором до 10т, самоскид.,7-12т, 
Свід. (097)979-86-31, (050)234-67-25 

 Послуги екскаватором-навантажув. JCB-3CX, 
ковші 30,40,60,80 см, планувал. ківш, бур, 
відбійник; міні-екскават.JCB. Свід. (067) 368-
31-55, (098) 598-50-00 

 Інформація про вантажні перевезення, вивіз 
будівельного сміття, доставка меблів, будма-
теріалів, переїзди, є вантажники (067) 208-
18-86, (095) 722-20-23 

 ІНФОРМАЦІЯ ПРО ПОСЛУГИ АВТОВИШКОЮ, ВИ-

СОТА ПІДЙОМУ 22 М. (067) 208-36-40 

 Інформація про послуги міні-екскаватором 
(098) 444-43-50 

 Інформація про транспортні перевезен-
ня а/м КамАЗ, камінь, пісок, щебінь, цегла. 
(067)351-21-97, (050)588-73-97 

 ДІЛЯНКА ДАЧНА С.РОМАНІВКА 0,12 ГА- (097) 949-

84-12 

 Ділянка земельна с.Г.Шевченківські 0,065 га-
під садівництво, рівна, докум.договірна (067) 
991-47-59 

 Ділянка земельна с.Лозова 0,18 га, під забу-
дову, торг10 800 у.о. (097) 944-32-25 

4.8 ЗДАМ В ОРЕНДУ 

 1-кім. квартиру, вул.Бандери, 42 кв.м, і/о, 
меб., поб. тех., новобудова, 8 000 грн., (Ма-
рія). (098) 131-20-21 

 1-кім. квартиру, вул.Торговиця, р-н «рогат-
ки», 2/9/ц, є/р, меблі, бойлер, поб. тех. (096) 
557-70-59 

 1-кім. квартиру, вул.Тролейбусна, меблі, 
хол., і/о, прал.маш., 5 000 грн. (096) 307-
39-18 

 1-кім. квартиру, Дружба, меблі, хол., і/о, 
прал. маш., 5 000 грн. +ком. (096) 307-
41-86 

 1-кім. квартиру, Дружба, є/р, меб., поб. тех., 
6 000 грн. (097) 431-93-86 

 2-кім. квартиру, в приватному секторі, всі 
зручності 51-43-38, (067) 684-99-36 

 2-кім. квартиру, вул.Бродівська, 45 кв.м, на 
підсел. в одну кімнату 18 кв.м, на 2 хлопців 
або дівчат, меблі, поб. тех., по 2000грн (098) 
131-20-21 

 2-кім. квартиру, вул.Київська, н/б, рем., 
меб., і/о, 250 у.о. (068) 619-04-70 

 3-кім. квартиру, вул.15 Квітня, 2 пов., без 
посередників, 8 000 грн.+ком. (096) 846-
17-01 

 Візьму на квартиру 1-2 порядних дівчат, хор. 
умови проживання, ціна помірна. (098) 872-
87-45 

 Візьму на квартиру 2 хлопців, приват. буди-
нок, побл. ТНЕУ, 1 пов., всі зручності, інтер-
нет (096) 193-00-61 

 Візьму на квартиру працюючих або студен-
тів. (096) 389-75-28 

 ВІЗЬМУ НА ПІДСЕЛЕННЯ 2 ДІВЧАТ АБО 2 ХЛОП-

ЦІВ, ПРАЦЮЮЧИХ, В ПРИВАТНИЙ НОВИЙ БУДИ-

НОК, ОКРЕМІ КІМНАТИ, ХОР. УМОВИ, ВУЛ.ГЛИБО-

КА, (П.ОЛЯ (067) 660-42-84 

 Гараж, «Піщаний кар’єр», сухий підвал, мож-
ливо під склад, світло, на тривалий термін, 
700 грн. (067) 946-41-28 

 Гуртожиток,  вул.Злуки,  Н.Св іт ,  2  000 
грн.+ком. (097) 227-43-91 

 Дві кімнати в гуртожитку, вул.Лукіяновича, 
рем., меб., 4 500 грн. (068) 619-04-70 

 ПРИМІЩЕННЯ КОМЕРЦІЙНЕ, ЦЕНТР, БІЛЯ «ЗЕЛЕ-

НОЇ» ЦЕРКВИ, 34 КВ.М, ПРОХІДНЕ МІСЦЕ, ІНТЕН-

СИВНИЙ РУХ, ВІКНА НА ВУЛИЦЮ. (096) 286-68-25 

 Приміщення офісне, 4 пов., 20 кв.м, рем., 
і/о, 4 000 грн. (068) 619-04-70 

 ПРИМІЩЕННЯ ТОРГОВО-СКЛАДСЬКЕ, ВУЛ.ОБ’ЇЗ-

НА, Р-К «ЗАХІДНИЙ», 240 КВ.М, АБО 120 КВ.М 

(068) 148-52-17 

 Приміщення, вул.Замкова, окр. вхід, рем., 
опалення, можна під магазин, аптку, прохід-
не місце, 360 у.о. (068) 619-04-70 

 Приміщення, Центр, вул.Руська, 5 пов., 36 
кв.м, і/о, кондиц., 7 000 грн. (068) 619-04-70 

4.9 КУПЛЮ 

 1-, 2-, 3-КІМ. КВАРТИРУ, БУДИНОК, ЧАСТИНУ 

БУДИНКУ В М.ТЕРНОПІЛЬ, ТЕРМІНОВИЙ РОЗРА-

ХУНОК. (096) 670-59-05 

4.10 ЗНІМУ 

 1-, 2-кім. квартиру, в Тернополі, термново, 
(067) 712-82-72 

 1-, 2-кім. квартиру, терміново, для місцевих, 
на тривалий термін. (098) 681-29-46 

 Винайму квартиру, розгляну всі варіанти, 
(Ірина) (067) 869-16-96 

 Жінка, 42 р., винайме 1-кім. квартиру, Центр, 
вартість проживання до 3500 грн. (097) 834-
82-57 

 ПОРЯДНА, ОХАЙНА ЖІНКА ВИНАЙМЕ 1-КІМ. КВАР-

ТИРУ, БАЖАНО ДРУЖБА, ДО 5 ПОВЕРХУ, (050) 

067-31-17 

4.11 РІЗНЕ 

 АН «Перший центр нерухомості», б-р Т.Шев-
ченка, 1, 1 пов. Шукаємо під клієнта, прода-
ємо, здаємо квартири, комерц, приміщ., бу-
динки 25-57-57, (067) 424-26-05 

 Продаються приміщення цокольні, пр.Тар-
навського, ц/б, 79,9 кв.м, зданий будинок 
(067) 128-51-71 

 Продається відділ жіночого одягу, р-к «Орі-
он», 15 кв.м, терміново. (067) 128-51-71 

 Продається кімната в гуртожитку, вул.Ярем-
чука, 3/5/ц, 17,8 кв.м, договірна (097) 786-
23-08, (068) 870-95-57 

 ПРОДАЄТЬСЯ ПРИМІЩЕННЯ ТОРГОВО-СКЛАД-

СЬКЕ, ВУЛ.ОБ’ЇЗНА, Р-К «ЗАХІДНИЙ», 240 КВ.М, 

(068) 148-52-17 

 Продається приміщення, вул.Будного, 
2-пов., 240 кв.м, підвал, або оренда. (096) 
557-70-59 

 Продається приміщення, вул.Київська, ц/б, 
79,9 кв.м, власник. (067) 128-51-71 

 Продається приміщення, вул.Лучаківського, 
1 пов., 140 кв.м, д/у, під будь-який вид ді-
яльності. (067) 128-51-71 

 Продається терміново відділ жіночого одя-
гу з товаром, вул.15 Квітня, р-к «Оріон», 15 
кв.м, договірна (067) 128-51-71  
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5. БУДМАТЕРІАЛИ, САНТЕХНІКА  

5.2 ПРОДАМ  

 Блоки бетонні фундаменті, заводські, з гра-
нітного щебеню, нові, різні розміри, можлива 
доставка, розвантаження, монтаж (097)979-
86-31, (050)234-67-25  

 Блоки, відсів, камінь, щебінь, білий, сірий, 
пісок, цегла. (067)351-21-97, (050)588-73-97  

 Бордюр дорожній та тротуарний, вібропре-
сований, плитка тротуарна різної товщини, 
можлива доставка, розвантаження, монтаж 
(097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Бруківка вібропресована, бордюри дорожні 
та тротуарні, лотки водовідвідні, геотекстиль, 
доставка, розвантаження і монтаж бруківки 
(097)979-86-31, (050)234-67-25  

 ГАЗОБЛОКИ, ВІД ВИРОБНИКА, ПЕРЕСТІНОК, 

10Х30Х60, 12Х30Х60, МАНІПУЛЯТОР, ЯКІСТЬ, 

БЕЗКОШТОВНЕ СКЛАДУВАННЯ, ПЕРЕДСВЯТКОВІ 

ЗНИЖКИ. 42-48-02, (067) 925-87-31  

 Газоблоки, довжина 600 мм, висота 240 мм, 
ширина 75, 100, 120, 200, 300, 400 мм, блоч-
ки з гранітного відсіву 40х19х19, 40х12х19 
(097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Геотекстиль голкопробивний, поверхнева 
міцність 100,150, 200,300 г/кв.м, для доріг, 
тротуарів, ландш. дизайну, дренажу, арму-
вання (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Залізобетонні вироби: опори ЛЕМ(стовпи 
електричні), антипаркувальні кулі, напівсфе-
ри, стовпці садові 2-4м, плити огорожі, ста-
кани (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Камінь бутовий Галущинецький на фундам., 
огорожі, щебінь фр. 20-50, 50-80, 80-120 – 
на бетон, дороги, відсів на підсипку, мулярку 
(097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Камінь бутовий, блоки фундаментні, відсів, 
пісок, шлак, щебінь, білий, гранітний, цегла. 
(067)351-21-97, (050)588-73-97  

 Керамзит фасований в мішках та насипом, 
фракція 10-20 мм, якісний, будь-яка кіль-
кість, можлива доставка (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Кільця каналіз. d 0,7; 1; 1,5; 2 м, вис. 
30,60,90см, плити покриття кілець, люки по-
лімерпіщ. і чавунні, доставка, котлован, мон-
таж (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Металочерепиця, профнастил, власне в-во 
комплектуючих, водостоки, плівки, гурт. 
ціни, замір, виїзд.безкошт (096)132-84-04, 
(067)381-45-08  

 Панелі перекриття, ширина 1,2 м, 1,5 м, 
довж. 2-12,6 м, висота 160мм (полегшені), 
220мм (звичайні),320мм(підсилені), доставка 
кран (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Паркани металеві, жалюзі-паркан, ран-
чо-паркан, штахетник, металеві парапети, 
мет.шапки на стовпці, всі комплектуючі, по-
мірні ціни (096)132-84-04, (067)381-45-08  

 Перемички віконні, прогони, різні розміри, 
опорні подушки, в наявності та під замовлен-
ня, можлива доставка, розвантаження, мон-
таж (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Плити перекриття, блоки фундаментні, пе-
ремички віконні, прогони, фундаментні по-
душки, палі забивні, плити балконні, плити 
дорожні (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 ПІНОПЛАСТ FTS, КЛЕЙ, МІНВАТА, ДЮБЕЛІ, ГРУНТОВ-

КА, ДЕКОРАТИВНІ ШТУКАТУРКИ ТОЩО, ЦІНИ ВИРОБ-

НИКА, ДОСТАВКА (097)144-81-51, (097)842-11-50  

 Пісок білий, жовтий, блоки фундамент, ще-
бінь, білий, сірий, камінь, грубий, дріб-
ний, відсів, шлак, цегла. (067)351-21-97, 
(050)588-73-97  

 Пісок в мішках, щебінь гранітний дрібний в 
мішках, керамзит в мішках, цемент в мішках, 
відсів в мішках, можлива доставка (097)979-
86-31, (050)234-67-25  

 Пісок, щебінь, камінь, керамзит, чорнозем, 
глина, цемент, будь-яка кількість, самови-
віз або доставка самоскидами та в мішках 
(097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Стовпці залізобетонні, довжиною від 2 до 
5 метрів, на огорожу, для садівництва, пе-
рерізом 6,5(5,5)см х 7см (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Труби азбестоцементі, діаметром 100-200 
мм, труби залізобетонні, діаметром 500-
1200 мм, можлива доставка (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 ЦЕГЛА М100, З ДОСТАВКОЮ І ВИВАНТАЖЕННЯМ, 4 

950 ГРН./1000 ШТ. , ВІД 5000 ШТ. (067) 352-04-35  

 Цегла червона рядова, повнотіла і пустоті-
ла, біла силікатна, вогнетривка марок ПВ-5 
і ША-5, на піддонах та поштучно, доставка 
(097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Цемент М-500, М-400, Ів.-Франківський та 
Подільський, мішки по 25 кг, завжди свіжий, 
будь-яка к-сть, можлива доставка (097)979-
86-31, (050)234-67-25  

 Шифер 8-хвильовий та плоский, труби 
азбестоцементні, труби залізобетонні, гео-
текстиль, цемент М-400, М-500. (097)979-
86-31, (050)234-67-25  

 Щебінь гранітний, вапняковий, доломітовий, 
базальтовий, різних фракцій, відсів, камінь 
бутовий, пісок, глина, доставка КамАЗ, ЗІЛ 
(097)979-86-31, (050)234-67-25  

5.4 БУДІВ-РЕМОНТНІ ПОСЛУГИ(ЛІЦ.)  

 Акуратно та якісно утеплення фасадів піно-
пластом, мінватою, нанесення декоративної 
штукатурки, «короїд», «бараник», фарбуван-
ня.. (097)580-12-64, (067)178-15-75  

 Бригада виконує утеплення будинків, піно-
пласт, декор. покриття «короїд», «бараник», 
вл.риштув., помірні ціни, знижка на матер. 
(097)580-12-64, (098)898-96-44  

 БРУКІВКА, ВКЛАДАННЯ, ВИГОТОВЛЕННЯ, ДО-

СТАВКА. (067) 351-46-56  

 ВИВІЗ БУДЬ-ЯКОГО СМІТТЯ, БУДЬ-ЗВІДКИ (ГАРА-

ЖІ, ДАЧІ, ГОРИЩА ТОЩО), Є ВАНТАЖНИКИ. (096) 

595-43-89  

 Виконуємо косметичні ремонти будь-якої склад-
ності, наклеювання шпалер, (097) 916-49-32

 ВКЛАДАННЯ БРУКІВКИ, ГРАНІТУ, ВІД 100 ГРН./

КВ.М,.ДОСТАВКА МАТЕРІАЛІВ. (067) 351-46-56  

 ВКЛАДАННЯ ПЛИТКИ, МОНТАЖ ГІПСОКАРТОН, 

ШПАТЛЮВАННЯ. (067) 351-46-56  

 Встановлення дверей, замків, плінтуси, на-
личники, складання та ремонт меблів. (098) 
820-98-88  

 КОПАННЯ ТРАНШЕЙ, ЯМИ, ГОРОДА, КОРЧУВАННЯ 

ПНІВ, ПІДРІЗАННЯ ДЕРЕВ, РУБАННЯ ДРОВ, МУРУ-

ВАННЯ ЦЕГЛОЮ, БЕТОННІ РОБОТИ. (099) 284-95-04  

 ОБЛИЦЮВАННЯ ПЛИТКОЮ, ЛАМІНАТ, ГІПСОКАР-

ТОН, ШПАТЛЮВАННЯ, ФАРБУВАННЯ СТІН, ЯКІСТЬ 

ГАРАНТУЮ, НЕДОРОГО (097) 159-97-21  

 ОБЛИЦЮВАННЯ ПРИРОДНИМ КАМЕНЕМ, ЦОКОЛІ, 

СХОДИ, ПОДВІР»Я. (067) 452-27-67  

 Плитка, гіпсокартон, шпатлювання, інші види ре-
монтно-оздоблювальних робіт (098) 489-17-63  

 Плитка, штукатурка, стяжка, якісно, недоро-
го. (067) 685-86-34  

 Ремонтні роботи, внутрішні,  зовнішні, уте-
плення фасаду. (097) 788-67-68  

 СМОЛИМО ДАХИ, ПОКРІВЛЯ ЄВРОРУБЕРОЙДОМ: 

ГАРАЖІ, БАЛКОНИ, СКЛАДСЬКІ ПРИМІЩЕННЯ 

ТОЩО (096) 804-80-47  

 Стяжка, штукатурка внутр., зовн., є підсобники, 
бетонозмішувач, риштування. (098) 461-10-16  

 Теплошумоізоляція пінополіуритановою пі-
ною «Добра піна» - 100% екологічна, викор. 
ззовні, всередині Ліц. АЕ №640177. 30.03.15 
(067) 674-60-47  

 УТЕПЛЕННЯ БУДИНКІВ, КВАРТИР ВЛАСНИМ МАТЕРІА-

ЛОМ, ЯКІСНО, ШВИДКО, (097)842-11-50, (097)144-81-51  

 УТЕПЛЕННЯ ДАХІВ, МАНСАРД, ГОРИЩ, ДОСТАВКА МА-

ТЕРІАЛІВ, ЗНИЖКИ. ЛІЦ. АГ №575-507 (067) 351-46-56  

 УТЕПЛЕННЯ ФАСАДІВ, ВАТА, ПІНОПЛАСТ, ОЗДО-

БЛЕННЯ, КОРОЇД, БАРАНИК, ВІД 180 ГРН./КВ.М, 

МОЖЛИВИЙ ПЕРЕРАХУНОК. (067) 351-46-56  

 ФАСАДНІ РОБОТИ: УТЕПЛЕННЯ, ОЗДОБЛЕННЯ, 

ШТУКАТУРНІ РОБОТИ, РЕСТАВРАЦІЯ ФАСАДІВ. 

(067) 452-27-67  

 Циклювання паркету без пилу, 220 В, зачи-
щення кутів, є транспорт, виїзд в райони. 
(098) 531-71-11  

 Шліфую паркет без пилу, настеляю паркет, 
ламінат, вагонку, лакую, шпатлюю, є пило-
сос,швидко, якісно, є транспорт, виїзд в ра-
йон 26-83-43, (097) 279-03-73  

 ШТУКАТУРКА ВНУТРІШНЯ, ЗОВНІШНЯ, Є ПІДСОБ-

НИКИ, БЕТОНОЗМІШУВАЧ, РИШТУВАННЯ. (098) 

461-10-16  

 Штукатурка внутрішня, зовнішня, є підсобники, 
риштування, бетонозмішувач. (067) 351-46-56  

 ШТУКАТУРКА ЗОВНІШНЯ, ВНУТРІШНЯ, ЗАБЕЗПЕ-

ЧЕННЯ МАТЕРІАЛОМ, Є РИШТУВАННЯ, ПІДСОБНИ-

КИ. (098) 461-10-16  

 ШТУКАТУРКА ЗОВНІШНЯ, ВНУТРІШНЯ, Є РИШТУ-

ВАННЯ, ПІДСОБНИКИ, ЗМІШУВАЧ, РОЗЧИНО-

НАСОС. (067) 452-27-67  

 ШТУКАТУРНІ РОБОТИ, ВСІ ВИДИ ШТУКАТУРОК, 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ МАТЕРІАЛОМ, Є РИШТУВАННЯ, 

ПІДСОБНИКИ, БЕТОНОЗМІШУВАЧ (067) 351-46-56  

 ШТУКАТУРНІ РОБОТИ, ЗОВНІШНЯ, ВНУТРІШНЯ 

ШТУКАТУРКА, ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ МАТЕРІАЛОМ, 

БЕЗГОТІВКОВИЙ РОЗРАХУНОК. (067) 351-46-56  

 ШТУКАТУРНІ РОБОТИ:ЗОВНІШНЯ, ВНУТРІШНЯ 

ШТУКАТУРКА, ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ МАТЕРІАЛОМ, ПО-

МІРНІ ЦІНИ, МОЖЛИВА ОПЛАТА ПО ПЕРЕРАХУН-

КУ. (067) 452-27-67  

 ЄВРОРЕМОНТ КОМПЛЕКСНИЙ, ДОСТАВКА МАТЕ-

РІАЛІВ, КОШТОРИС, ЗНИЖКИ, ЛІЦ. АГ №575507 

ВІД 05.04.2011 (067) 351-46-56  

 ЄВРОРЕМОНТ, ВЕСЬ КОМПЛЕКС, ПОПЕРЕДНІЙ КОШТО-

РИС, ЗНИЖКИ НА МАТЕРІАЛИ, ЯКІСНА РОБОТА, МОЖЛ. 

ПЕРЕРАХУНОК, ЛІЦ. АГ №575507. (067) 351-46-56  

 ЄВРОРЕМОНТ, ПОПЕРЕДНІЙ КОШТОРИС, ДОСТАВ-

КА МАТЕРІАЛУ, ЛІЦ. АГ №575507. (067) 452-27-67  

 ЄВРОРЕМОНТ: КВАРТИРИ, ОФІСИ, ДОСТАВКА 

МАТЕРІАЛУ, ЗНИЖКИ, ЛІЦ. АГ №575507 ВІД 

05.04.2011 (067) 351-46-56  

 ІНФОРМАЦІЯ: ВИКОНУЄМО РЕМОНТИ КВАРТИР, 

ЄВРОРЕМОНТ, АРКИ, ВАГОНКА, ГІПСОКАРТОН, 

ШПАТЛЮВАННЯ, ШПАЛЕРИ, ЛАМІНАТ, ПЛИТКА, 

(098) 745-29-33  

 ІНФОРМАЦІЯ: ВИКОНУЄМО ЄВРОРЕМОНТ, КВАР-

ТИРИ «ПІД КЛЮЧ», ЕЛЕКТРИКА, ПЛИТКА, ФАРБУ-

ВАННЯ, ШПАТЛЮВАННЯ, ГІПСОКАРТОН, ШПАЛЕ-

РИ, ДЕКОР.ШТ (068) 421-44-50  

 ІНФОРМАЦІЯ: ВИКОНУЄМО ЄВРОРЕМОНТ, ШПАТ-

ЛЮВАННЯ, ЕЛЕКТРИКА, ФАРБУВАННЯ, ЛАМІНАТ, 

ЯКІСНО, ШВИДКО, ДЕШЕВО. (068) 980-13-05  

 ІНФОРМАЦІЯ: ДЕМОНТАЖ СТІН, СТЕЛІ, ПІДЛОГИ, 

ДВЕРЕЙ, ВІКОН, БАЛКОНІВ ТОЩО, ФАСУВАННЯ В 

МІШКИ. (099) 284-95-04  

 ІНФОРМАЦІЯ: ЗВАРЮВАЛЬНІ РОБОТИ,  АНГАРИ, 

ЗВАРЮВАННЯ МЕТАЛОКОНСТР. РІЗНОЇ СКЛАДН., 

ДРІБНІ РОБОТИ (АЛЮМІНІЙ, МІДЬ , ВИЇЗД ДО КЛІ-

ЄНТА (097)897-30-27, (066)361-62-77  

 ІНФОРМАЦІЯ: ПРОМИВАННЯ, РЕМОНТ КОТЛІВ ТА 

ГАЗОВИХ КОЛОНОК, ЗАМІНА СТАРИХ ТРУБ, ЗМІ-

ШУВАЧІВ, УМИВАЛЬНИКІВ ТОЩО. (099) 369-02-68  

 ІНФОРМАЦІЯ: ТЕ ЩО ТОБІ ТРЕБА, ЗАМІНА, РЕ-

МОНТ ЕЛЕКТРОПРОВ., СВІТИЛЬН., ВИМИКАЧІ, 

РОЗЕТКИ, ЗАМІНА ВОД.ТРУБ, УМИВАЛЬН., УНІТА-

ЗИ ТОЩО (095) 591-79-94  

6. МЕБЛІ  
6.2 ПРОДАМ  

 ДИВАНИ, НА БУДЬ-ЯКИЙ ВИБІР, ЗІ СКЛАДУ. (097) 

187-18-08  

 КУХНІ, ШАФИ-КУПЕ, НЕДОРОГО. (097) 187-18-08  

 ЛІЖКА ДЕРЕВ»ЯНІ. (097) 187-18-08  

 МАТРАЦИ ДЛЯ КВАРТИРАНТІВ. (097) 187-18-08  

 МАТРАЦИ,БУДЬ-ЯКІ, ЗІ СКЛАДУ. (097) 187-18-08  

6.4 РІЗНЕ  

 ВИГОТ. ЯКІСНИХ МЕБЛІВ НА ЗАМОВЛ., ОПТИМІЗ. 

ПРОСТОРУ, ІНЖ. КОНСУЛЬТ., КУХНІ, ПЕРЕДПО-

КОЇ, ГАРДЕРОБ,ДИТЯЧА,КОМОДИ,ШАФИ, ОФІ-

СИ,МАГАЗ. (050) 987-61-64  

 Перетягування, ремонт м»яких меблів, замі-
на пружин, поролону, комп’ютерних крісел. 
(097) 484-60-02  
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Мають бути базові

Мар'яна Лісна 

Жахливо.

Ірина Маланчук

,,яке то все  брехливе .Гидко

 Читач09

Село потрібно розвивати а 
не закривати все підряд !

Katia Muzihka 

А кому ми потрібні. 
Діти наших керівників 

навчаються за кордоном,тих 
хто,ще тут пристрілюють в 
школах району, обласних 
центрах. Дивна фраза, ква-
ліфіковані фахівці,а до того 
були не кваліфіковані.

Учитель якому до пенсії ли-
шається один чи два роки, 
куди йому піти? Питань біль-
ше ніж відповідей.

А два кілометри в дощ,сніг 
як тим діткам дійти. Ситий 
голодному не товариш.

Читач31

перевзулись на ходу - вони 
на це всі мастаки. то писали, 
що світера брендові на пода-
рунки, а тепер військовим. 
Хотілось би побачити вій-
ськового у цих зодяганках та 
спальних мішках та іншого 
краму придбаного радою по-
передньо.
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Коли той бардак закінчить-
ся, останню краплю совісті 
втратили, бидло.

Strukova Nadiya 

Будуть видавати светри, як 
ордени , а футболки , як ме-
далі ???... Як це мерзенно ...

Галина Урбан

Пора вже надала з голов-
ком відправити на 0 окопи 
рити,злодюги і хабарники 
Наволоч світова

Мирослав Рудяк

Завтра піду під міську зраду 
за светром

Nadiia Vovk Vovk 

Бiдося, футболки купити 
нема змоги....

Николай Шкира

Strukova Nadiya коли хлопці 
вернуться з передової

Аня Рудик

Чому дрони не купили а не 
те що їм не треба

Марія Крупа

Всі такі здивовані тим бре-
дом. А то шо 30 років з під 
носа крали і списували гроші 
на всяку фігню ніхто незнав. 
Шо ви люди робите цирк. 
Кожний хто на державній 
посаді то гребе все під мітлу 
і вдає шо він святий як Місь-
ко Головко. Кожного якби 
взяв за сраку і запитав звід-
ки гроші так би всі оніміли. 
Неграйте кіно. Бо крали всі., 
як не порішати то заплатити. 

Budii Yaroslav

Безумовно , куди ж гро-
шенята дівати, немає куди 
тільки на футболки , ще одна 
афера по відмиванню гро-
шей!!!! Все те кодло знищити

Zinayida Snihur

Безумовно, куди ж гроше-
нята дівати, немає куди тіль-
ки на футболки, ще одна афе-
ра по відмиванню грошей!!! 
Все те кодло знищити

Zinayida Snihur 

Про будинок за 2 мільйони 
доларів, виявляється, також 
була перекручена інформа-
ція. А тут светри та футболки 
воїнам на пам'ять. А може ті 
воїни заслужили по кварти-
рі, чи гроші на реабілітації? 
Светр чи футболку і дружина 
може купити

 Ірина Жижіна 

Руйнівники, колись від-
кривали, а тепер зачиняють. 
"Реформатори "Невже немає 
вчителів, не вистачає, парт 
чи приміщень.Чому так???? 
Може засуджених  тих що 
навчаються почнете возити 
автобусами , чи автозаками 
на уроки до шкіл ????

Іван Витвицький

А так то дійсно - все має 
бути на розсуд ОТГ. Хочуть - 
утримують школи в кожному 
селі і фінансують їх. Не хо-
чуть то не утримують. Що тут 
сперечатися. Це гроші селян 
їм і вирішувати.

Сергій Третяк

То цілком логічно. Нема 
дітей - нема шкіл. До того 
йшло, тільки завдяки ад-
мінреформі ми зрозуміли, 
що навіть малокомплектну 
школу треба утримувати, з 
неба кошти не падають. І 
тепер треба добре думати не 
про те, щоб "зберегти шко-
ли", а щоб дати добру освіту 
тим діточкам, що лишаються 
в селах

Andrij Pak

Марія Пермякова Про що 
ми говоримо? Села напівп-
усті і будинки у них можна 
взяти майже задурно. Біль-
шість моїх знайомих, хто 
років десять тому повівся на 
моду "своя хата за містом", 
вже давно повернулись назад 
у квартири і навіть чути за 
село не хочуть. А хоче жити 
у селі - той знайде таку мож-
ливість, його право.

Сергій Кохмат

В кожному селі має бути 
початкова школа . В селах де 
мало учнів потрібно об'єдну-
вати початкову школу з дит-
садком, а також класи . Коли 
я вчився на початку 60-х ро-
ків в нас 1 і 3 клас, а також 
2 і 4 були об'єднані. Це не 
заважало учням отримати на-
лежну освіту і частина з них 
стали викладачами ВУЗів, лі-
карями ,вчителями. Закриєте 
школу ,то через кільканад-
цять років села не стане. Ви 
хочете цього ?

 Павло Господарик 

Спочатку закриють, а коли 
діти почнуть повертатися до 
дому, почнуть відкривати, 
спочатку створять проблему, 
а потім будуть її вирішувати, 
як завжди нові кошти!

Олена Люшняк 

Непотрібно скорочувати 
школи, потрібно заохочувати 
молодь жити в селі, створю-
вати робочі місця, розвивати 
інфраструктуру, дозвілля.

Якщо закриють школу то 
все за кілька років села нема!

Roma Cherneta

Andrij Pak думаю тут не в 
кількості суть. Може бути 
10 по 100, а може бути одна. 
Якість освіти головне.

Петро Беріт 

Andrij Pak так от власне 
може потрібно почати зі 
звільнення дармоїдів, а не з 
закриття шкіл?

Roma Cherneta 

Процес виявлення непро-
дуктивних чиновників склад-
ніший, ніж шкіл.

Andrij Pak 

Myroslav Syvak церква при-
буткова справа тому завжди 
знаходить інвестора. Школа 
ніт.

Петро Беріт

А в Тернополі за останні 
роки не відкрили ні однієї 
школи,ні одного дитячого 
садка. Ці заклади дуже пе-
реповненні. В класах і групах 
садків більше 30 дітей.  Ро-
стуть ,як гриби нові райони. 
А там ні школи ні садка нової 
немає.

Ніна Козоріз 

Ну банально зробити авто-
бусні маршрути, як в тій ж 
америкосії. Автобуси будуть 
їздити 4 рази на день(перша і 
друга зміна, привозити і роз-
возити). Утримувати автобус 
дешевше ніж школу. Тобто 
робити школи лише в цен-
тральних селах, але школи 
нормально профінансовані і 
укомплектовані.

Сергій Третяк 

Скоро буде одна школа 
на район у селі дві дитини 
шкільного віку, ні одного 
дошкільного. Села вимира-
ють, напевно нашій державі 
це вигідно. Залишиться скоро 
тільки херовніки, саме херов-
ніки не керівники.

Марія Бойко

Стаття зібрала майже 80 ко-
ментарів.

Публ ікуємо найц ікав і -
ші, зберігаючи орфографію  
дописувачів.

У липні на офіційному майданчику закупівель Prozorro Тернопільська міська рада 
опублікувала оголошення про купівлю брендованих светрів та футболок

СІЛЬСЬКИХ ШКІЛ ЦЬОГО РОКУ 
ПОМЕНШАЄ: ЩО БУДЕ ІЗ УЧНЯМИ 

Кому міська рада Тернополя закупила 
футболки та светри за 150 тисяч: ми дізналися

Малокомплектні школи в області, у яких кількість учнів 
коливається від шести до 100, реорганізують

Повний текст 
та усі коментарі 
ви можете прочи-
тати за QR-кодом

Повний текст 
та усі коментарі 
ви можете прочи-
тати за QR-кодом

Стаття зібрала 30 коментарів.
Публікуємо деякі дописи, збе-

рігаючи орфографію читачів.
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ту та кольору. Червоний перець 
дорожчий за жовтий та зелений. 
Кілограм молодої картоплі коли-
вається від 8 до 20 гривень. Та, що 
за 8 гривень, маленька, а за 20 гри-
вень — велика. Сорт однаковий, 
наголошує журналістам продавчи-
ня, все залежить від розміру.  

З літніх смаколиків ще продають 
кукурудзу. Ціна — 8–20 гривень 
за качан. Продавці переконують, 
що вона солодка та смачна, але 
за 8 гривень товар трохи з дефек-
том.  

Пів кілограма малини та ожини 
обійдеться у 20–25 гривень. Ло-
хина дорожча — 100–130 гривень 
кілограм.  

Також одна жінка продава-
ла суницю. За кілограм просила 
200 гривень. Є вже трохи слив — 
50 гривень за кілограм.  

Як бонус — жінки продають ще 
й квіти. За один букетик сухоцвітів 
просять 25–40 гривень.  

Чи є м’ясо і 
молокопродукти?

Якщо порівнювати з осіннім та 
зимовим періодами, то м’ясної та 
молочної продукції на стихійно-
му ринку наразі не так і багато. 
Журналісти «RIA плюс» помітили 
лише чотирьох продавців з моло-
копродуктами. Вони мали лише 
домашній сир та молоко.  

За 1,5 літра домашнього ко-
ров’ячого молока жінка просила 
30 гривень. Людей переконувала, 
що корову видоїла зрання і все 
свіженьке.

Якщо обожнюєте домашній ко-
ров’ячий сир, то на стихійці його 
можна придбати за 90 гривень кіло-
грам. Але для тих, хто бере більше, 
роблять знижку.

— Дівчинко (звертається до жур-
налістки продавець — ред.), беріть 
гарний домашній сирок. Ви такого 
ще не їли. Дружина моя сама ро-
бить, а я тут продаю. Він не має 
зайвого запаху, чистенький, без різ-
них домішок. Якщо будете брати 
два пакетики, то віддам за 80 гри-
вень/кілограм. Не пошкодуєте, 
я вам обіцяю, — каже чоловік.  

Ні сироватки, ні кефіру, ні сме-
тани на стихійці не було. Під час 
розмови з журналісткою продавчи-
ня Світлана наголошує, молочну 
продукцію привозить переважно 
на замовлення тернополян і кілька 
пляшок просто на ринок. Бо у таку 
спеку — небезпечно.

— Ми заздалегідь домовляємо-
ся з моїми постійними клієнтами. 

СПОЖИВАЧ

Вони кажуть, скільки готові при-
дбати молока чи сметани, і я везу 
в Тернопіль. Якщо я від ранку і 
до вечора буду стояти на сонці з 
молочкою, то вона може не витри-
мати. А якщо потім хтось отруїться, 
і що мені? Я не хочу тих проблем 
і таких грошей, — каже пані Світ-
лана.  

Не так багато привозять наразі й 
м’ясної продукції. Зокрема, гото-
вих ковбасок, шинки чи запеченого 
сала ми не помітили. Лише кілька 
продавців пропонували свіже м’ясо.

— Я тримаю вдома кілька свиней 
і зараз ми почали їх забивати. Тому 
не є постійним продавцем на сти-
хійному ринку. Привіз 5 серпня 
кілька гарних шматочків сала. Кі-
лограм 140 гривень. Вже шматоч-
ків шість продав і залишилися два. 
То забирайте. Воно для засолення 
не підійде, а ось для запікання — 
саме те, — розповідає чоловік.  

Поряд жінка продає м’ясо кроля 
та курей. Журналісти поцікавилися, 
чи домашнє та яка вартість.

— Ось залишилося дві курочки, 
віддаю кожну по 170 гривень. Вони 
молоденькі. Тому можна не лише 
дорослим, а й дітям. Можете з неї 
зварити смачний бульйон. Також 
віддаю кролика за 500 гривень. 
Днями забили, все домашнє, ми їх 
годували кормом, травою. Ніякими 

Всі товари продають просто неба, незалежно від погоди 

ПОЛІНА ДАЙНЕГА, POLINADAINEHA@
GMAIL. COM, 095– 077‑01‑80 

Один зі стихійних ринків Тер-
нополя розташований на вули-
ці Митрополита Шептицького. 
Попри те, що на вулиці було 
+29 градусів і лунала повітряна 
тривога, продавців та покупців 
на стихійному ринку, як завжди 
було чимало. Господині та госпо-
дарі вишикувалися з домашньою 
продукцією по обидва боки та 
закликали містян не проходити 
повз їх товар.

Традиційно продукти на стихій-
ному ринку продають просто на ас-
фальті, підстилаючи газету, пакети. 
Проте деякі продавці вимощують 
все на дерев’яних ящиках чи навіть 
маленьких столиках.

Яка вартість 
на овочі та фрукти 

На стихійному, як і на будь-яко-
му іншому ринку влітку, чимало 
овочів, фруктів, зелені та ягід. Ціни 
на продукти приблизно у всіх одна-
кові, але через велику конкуренцію 
деякі продавці готові робити вели-
кі знижки. Продавці запевняють, 
їм не вигідно завищувати вартість 
тієї ж малини, картоплі, адже хочуть 
швидше продати та поїхати додому 
із заробітком.  

Якщо говорити за овочі, то ціни 
за кілограм помідорів коливаються 
від 12 до 35 гривень, а ось за огір-
ки просять від 5 до 20 гривень. 
На вартість помідорів впливає сорт, 
а на вартість огірків — їх розмір. 
Чим менші огірки за розміром — 
тим дорожчі.  

Кілограм домашніх кабачків обій-
деться вам у 15 гривень, молодої 
звичайної капусти — 15–30 гри-
вень. Натомість пекінської та черво-
ноголової капусти ще немає. Є вже 
на полицях і баклажан — 30 гривень 
кілограм.  

Одні господині вимиту молоду 
моркву продають — 25 гривень 
за пучечок (по три великі морквини 
в пучечку). А інші — 35 гривень 
за кілограм.

Є вже і цибуля — 40 гривень 
за кілограм. Куди дорожче обій-
деться часник — 80–100 гривень 
за кілограм або ще можна за п’ять 
гривень придбати одну головку. 
Якщо часник дрібний, то віддають 
і за 60 гривень за кілограм. А зе-
лень так і залишається 10 гривень 
за пучечок.  

Солодкий перець віддають за 45–
75 гривень. Ціна залежить від сор-

Гаманець  Журналісти «RIA 
плюс» завітали на стихійний ринок та 
промоніторили ціни на продукти 

На стихійному 
ринку на 
Шептицького є як 
овочі, фрукти, так і 
молочні продукти, 
м’ясо
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ЯКІ ЦІНИ НА СТИХІЙНОМУ РИНКУ

хімікатами не годуємо тварин, бо 
це їдять ще й наші діти, — наголо-
шує жінка.

А ось лотки з яйцями на продаж 

стоять чи не біля кожного продавця. 
Вони стверджують, яйця домашні 
та смачні. За 10 штук просять від 
35 до 40 гривень.

Нагадуємо, лікарка ветеринарної 
медицини Наталія Остапів радить 
тернополянам не ризикувати з 
купівлею продуктів на стихійних 
ринках. Це стосується не лише гри-
бів, а й інших продуктів. Адже спо-
живачі мають розуміти, що стихій-
ну торгівлю ніхто не контролює і 
не відповідає за якість продукту. 
Де купувати харчові продукти, 
на міському ринку чи стихійному 
– особистий вибір споживачів. 
Проте варто розуміти, зіпсовані 
товари можуть трапитися скрізь. 
Якщо ви або члени вашої родини 
отруїлися неякісною продукцією – 
пишіть скаргу.

– Кожен громадянин відповідно 
до Закону України «Про звернен-
ня громадян» має право зверну-
тись до Головного управління 
Держпродспоживслужби в Тер-
нопільській області та залишити 
скаргу. Це можна зробити онлайн 
на офіційному сайті держустано-
ви або завітавши за адресою: м. 
Тернопіль, вул. Микулинецька, 
20. Під час звернення необхідно 
мати при собі чек або інші докази 
придбання продукції саме у цьо-
му місці, у цього фермера, – каже 
начальник міського управління 
Держпродспоживслужби в області 
Іван Гавришків.

Будьте обережними

Ціни на часник доходять до 100 гривень за кілограм, а на 
моркву – до 35 гривень

Домашній сир можна 
придбати за 90 
гривень/кг, а десяток 
яєць – 40 гривень
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у тих корпусах, в яких вони 
навчалися у 2022–2023 на-
вчальному році без переїздів 
в інші корпуси;
  виділити додаткове фінан-
сування новоутвореному 
закладу Тернопільський 
академічний ліцей «Україн-
ська гімназія» ім. І.Франка 
Тернопільської міської ради 
для підсилення матеріаль-
но-технічної бази профілів, 
передбачених в Статуті закла-
ду та затверджених педагогіч-
ної радою;
  внести в штатний розпис 
Тернопільського академіч-
ного ліцею «Українська 
гімназія» ім. І.Франка Тер-
нопільської міської ради 
посаду радника директора з 
посадовим окладом, доплата-
ми та надбавками директора 
закладу.

Начальниця управління осві-
ти і науки має доповісти про 
виконання даного рішення 
до 01.10.2023 року.

Хочуть — то буде 
суд 

Першого серпня в актовій залі 
Української гімназії відбулися 
чергові збори за участю частини 
батьків, вчителів, колишнього 
керівника та юристів. Зі слів 
одного з батьків гімназиста, за-
галом зібралися майже 200 осіб.  

Під час зборів присутні у залі 
обговорили подальші дії та чи всі 
готові боротися й надалі за само-
стійне існування та функціону-
вання Української гімназії іме-
ні Франка, навіть якщо справа 
дійде до суду.

— Ми вже співпрацюємо з 
юристами. Нас підтримує ціла 
спілка адвокатів. Першого серп-
ня вони були присутні на збо-
рах, ми обговорили всі важливі 
моменти, зокрема і той «цирк», 
який міський голова з Ольгою 
Похиляк влаштували на се-
сії. Вони пограли в клоунів, 
то нехай, їм певно подобається 
так працювати. Батьки розумі-
ють, що немає сенсу оскаржува-
ти те голосування від 28 липня 
2023 року, бо воно ніяким чином 
ні на що не впливає. Під час сесії 
вони порушили цілу купу проце-
дур. Ми з батьками думали, що 
наші депутати трохи розумніші, 
але щось пішло не так. Та нічого, 
ми доведемо їм через суд, що 
вони не праві. Ми налаштовані 
йти тільки вперед і до перемож-
ного кінця, — розповідає батько 
гімназистки Богдан Задорожний.  

Що з директорами 
та вчителями 

Директор гімназії Анатолій 
Крижанівський наголошує, 
не всі педагоги готові до змін, 
адже звикли працювати у такому 
складі.

— Звичайно, спостерігається 
певний смуток серед педагогіч-
ного колективу, але вже як є. 
Зараз педагоги ще у відпустці, 
а 14 серпня мають повертатися 
до роботи. То десь 14 серпня лік-

У гімназії 
налаштовані йти до 
суду, а управління 
освіти готується 
реєструвати 
Академічний ліцей

РЕЗОНАНС

відаційна комісія має зустрітися 
з колективом і пояснити їм, які 
заяви треба писати для переве-
дення на роботу в новоутворений 
Академічний ліцей. Щодо мене, 
то працювати вчителем чи радни-
ком директора я не хочу. Переко-
наний, що у новому закладі має 
бути новий директор, і він пови-
нен налагоджувати комунікацію з 
колективом, встановлювати свої 
правила. Якщо я залишуся рад-
ником чи вчителем, то це буде 
неправильно. Бо ви ж розумієте, 

що за роки роботи я маю певний 
авторитет, ми добре співпрацю-
вали з викладачами. Та і заува-
жу, що поки мені ніхто нічого 
не пропонував, — каже пан Кри-
жанівський.

Нагадаємо, раніше журналіс-
ти «RIA плюс» також цікавилися 
у колишньої директорки Тер-
нопільського технічного ліцею 
Юлії Марусиної, чи готова вона 
працювати в Академічному ліцеї 
«Українська гімназія імені Івана 
Франка» як звичайний вчитель.

— Я не відмовляюся працю-
вати в новоствореному закладі. 
Якщо їм треба буде вчителька 
англійської, і мені запропонують 
зайняти цю посаду, то я залишу-
ся, — відповіла пані Марусина.

У свою чергу начальниця 
управління освіти та науки Тер-
нопільської міської ради Ольга 
Похиляк наголошує, вчителів 
гімназії та техліцею «ніхто не за-
лишатиме напризволяще». Адже 
в Академічному ліцеї планують 
збільшувати кількість учнів.

— Неодноразово казала це під 
час засідань, сесії та в інтерв’ю — 
вчителів ніхто не залишатиме на-
призволяще. Їх звільнять з гім-
назії, ліцею та автоматично при-
ймуть на роботу в Академічний 

ПОЛІНА ДАЙНЕГА, POLINADAINEHA@ 
GMAIL. COM, 095– 077‑01‑80 

Сесія міської ради 28 липня, 
де міський голова Сергій Надал 
із голосу запропонував депута-
там голосувати за скасуван-
ня попереднього рішення про 
об'єднання гімназії ім. Франка 
та технічного ліцею, стала остан-
ньою краплею для гімназистів, 
які виступають проти об'єднан-
ня свого закладу з Технічним 
ліцеєм. Нагадаємо, підтримали 
скасування лише 11 депутатів 
із 38 зареєстрованих на сесії. І 
це при тому, що питання про 
скасування рішення від 9 черв-
ня 2023 року щодо об’єднання 
Української гімназії імені Івана 
Франка та Тернопільського тех-
нічного ліцею відсутнє в порядку 
денному.

Звернення взяли 
до відома 

На сайті Тернопільської місь-
кради вже оприлюднили рішен-
ня щодо звернення, в якому за-
явники просили відтермінувати 
процес реорганізації Української 
гімназії шляхом злиття з Тер-
нопільським технічним ліцеєм.

Процес розгляду був склад-
ним, адже окрім виступів та емо-
цій, без дотримання процедури 
формування порядку денного та 
розгляду питань, невідомо звідки 
з’явився «проєкт рішення» про 
скасування рішення від 9 червня 
щодо реорганізації.

Як пояснили нам юристи під 
час підготовки попереднього ма-
теріалу, «проєкт про скасування» 
в юридичному значенні проєк-
том рішення не був. Це, радше, 
опитування думок депутатів, яке 
ініціював Сергій Надал. Хоча і 
така практика на сесії, згідно з 
регламентом, не передбачена.

Тим, що депутати мали роз-
глянути офіційно — було уже 
згадане звернення. Його, су-
дячи з опублікованих на сайті 
даних, депутати мали розглянути 
в комплексі з «протокольними 
дорученнями» та доповненнями, 
озвученими депутатами.

Як результат, саме звернення 
на сесії взяли до відома, а допов-
неннями спробували розвіяти го-
ловні страхи батьків гімназистів. 
Зокрема, управлінню освіти та 
науки доручили:

  зберегти за Тернопільським 
академічним ліцеєм «Укра-
їнська гімназія» ім. І. Фран-
ка рухоме, нерухоме майно, 
земельні ділянки та інших 
активи, які належать Терно-
пільській Українській гімна-
зії ім. І. Франка та Тернопіль-
ському технічному ліцею;
  зберегти за кожним педаго-
гічним працівником обох на-
вчальних закладів педагогічне 
навантаження не менше, ніж 
на рівні 2022–2023 навчаль-
ного року;
  забезпечити навчання кож-
ному учневі Тернопільського 
академічного ліцею «Укра-
їнська гімназія» ім. І.Франка 

Батьки гімназистів обговорили питання з юристами і готові боротися за свій заклад
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Освіта  Навколо об’єднання 
Української гімназії імені Івана Франка 
та Тернопільського технічного ліцею не 
вщухають обговорення

ОБ'ЄДНАННЯ ТЕХЛІЦЕЮ І ГІМНАЗІЇ: 
НОВІ ПОДРОБИЦІ

ліцей. Вони матимуть достатню 
кількість годин для роботи, бу-
дуть отримувати зарплати. Щодо 
директорів, то питання відкрите. 
Якщо вони захочуть бути звичай-
ними педагогами та проводити 
уроки, то чому б ні? Нехай за-
лишаються, — зазначила Ольга 
Похиляк.

На якому етапі 
ліквідаційна комісія 

За рішенням сесії Тернопіль-
ської міської ради від 9 черв-
ня на базі гімназії та техліцею 
створили ліквідаційній комісії. 
Спочатку головами цих комісій 
призначили керівників навчаль-
них закладів Юлію Марусину та 
Анатолія Крижанівського.

— Ще на початку мене при-
значили головою ліквідаційної 
комісії по гімназії, але потім від-
булися зміни і наразі її очолює 
людина з управління освіти та 
науки. Я не відмовлявся очолю-
вати ліквідаційну комісію, але 
на останній сесії прийняли таке 
рішення. Другого серпня лікві-
даційна комісія вже приходила 
в гімназію задля розв'язання 
питань. Зокрема, ця комісія 
проводить засідання щодо но-
вого штату закладу, перевірять 
всі договори, чи немає заборго-
ваності по сплаті за опалення, 
електроенергію, вивіз сміття 
тощо. Свою роботу комісія має 
закінчити 14 серпня, але можуть 
подовжити, якщо у закладах бу-
дуть якісь незакриті чи невирі-
шені питання, — наголошує пан 
Крижанівський.

На сайті Тернопільської місь-
кої ради є рішення сесії від 
14 липня 2023 року. Відповідно 
до нього, голову ліквідаційної 
комісії Тернопільського тех-
нічного ліцею Юлію Марусину 
замінили на Людмилу Більчук. 
Зауважимо, що Людмила Біль-
чук — заступниця директора з 
навчально-виховної роботи Тер-
нопільського технічного ліцею.

Натомість рішення про замі-
ну голови ліквідаційної комісії 
в Українській гімназії станом 
на друге серпня ще відсутнє 
на сайті.

У нас все відповідно 
до законодавства 

Поцікавилися журналісти «RIA 
плюс» в Ольги Похиляк, зокре-
ма, чому 28 липня під час сесії 
вона не зачитала звернення від 
педагогічного колективу гімназії?

— Яке звернення від педагогіч-
ного колективу я мала зачитати? 
Під № 28 на сесії обговорювали 
питання щодо скасування рішен-
ня Тернопільської міської ради 
від 9 червня 2023 року. Батьки та 
керівники були присутніми на се-
сії. Вони виступали, ми слухали 
депутатів та голосували. Я нічо-
го не повинна була зачитувати. 
Я просто брала участь в обго-
воренні. А наші депутати голо-
сували і своїми голосами вони 
залишили рішення про реоргані-
зацію Української гімназії імені 
Івана Франка та Тернопільського 
технічного ліцею. І на цьому ми 
поставили крапку, — каже пані 
Похиляк.

Також ми поцікавилися, коли 
управління та міська рада пред-
ставить громадськості нового 
директора Академічного ліцею 
«Українська гімназія імені Івана 
Франка» і взагалі, чи підписали з 
ним відповідний контракт?

— Контракт з директором має 
підписати Сергій Надал. Але 
перед цим ми маємо офіційно 
зареєструвати нову юридичну 
установу Академічний ліцей 
«Українська гімназія імені Івана 
Франка». Зареєструвати заклад 
маємо до 16 серпня, — наголошує 
пані Похиляк. — Мови не йде 
про те, що будемо повторно 
проводити конкурс на посаду 
директора, бо немає юридичних 
підстав. Якби на сесії депутати 
підтримали скасування рішення 
сесії від 9 червня 2023 року про 
реорганізацію закладів, тоді б 
питання було в іншому. Та і 
відтермінувати рішення про ре-
організацію двох закладів на рік 
ми теж не можемо.

А ось чому замінили голів лікві-
даційних комісій — Ольга Похи-
ляк так і не відповіла. Зазначила, 
що так проголосували депутати 
на сесії та зіслалася на зайнятість.
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тувати людей доводилося і від 
голоду, зокрема спецпризначен-
ці віддавали цивільним свої су-
хпайки. Зазвичай це були люди 
літнього віку, які залишилися 
в прифронтових населених пунк-
тах. При першій же можливості 
поліцейські завозили їм додому 
продукти.

Під час виконання одного із 
бойових завдань Андрій потрапив 
під російський обстріл. Отримав 
важке поранення голови.

«Ми працювали на підсилення 
штурмових підрозділів ЗСУ. Ру-
халися приватним сектором і 
в якийсь момент нас «засікли» 
ворожі дрони. Почався обстріл. 
Вибух пам’ятаю, а далі все як 
в тумані. Дякую своїм хлопцям, 
які тягли мене під кулями в без-
печне місце, а потім відвезли 
в госпіталь».

Досвідчені медики Дніпро-
петровської обласної клінічної 
лікарні ім. Мечникова провели 
операцію та замінили поранено-
му бійцю відсутню частину чере-
па титановим імплантом.

хистити жінок, дітей від звірства 
окупантів».

Після звільнення Київської 
області спецпризначенців пере-
базували на бахмутський напря-
мок. Тернопільські бійці почали 
виконували військові завдання з 
військовими: знищували ворожу 
техніку, затримували диверсійні 
групи, а також рятували цивіль-
них.

«Під час одного відпрацюван-
ня ми побачили розтрощене ви-
бухом авто, в ньому перебував 
закривавлений чоловік. Дівчи-
на-медик стояла біля поране-
ного, але через шоковий стан 
не могла надати допомогу. Ми 
з колегою швидко оглянули 
потерпілого, звільнили дихаль-

ні шляхи, зупинили кровотечу. 
Впевнившись, що критичних 
поранень немає, вирішили тран-
спортувати його до госпіталю. 
Рятуючи чиєсь життя, ти споді-
ваєшся, що хтось також врятує 
і тебе».

Поліцейський згадує, що ря-

ВИДАВНИЦТВО РІА 

На захист цілісності Укра-
їни Андрій П’єцовий став 
у 2014 році. Він пішов добро-
вольцем у батальйон патруль-
ної служби міліції особливого 
призначення «Тернопіль». Їхній 
підрозділ виконував службові 
завдання на Луганщині.

У 2016 році, коли розпочав-
ся набір у патрульну поліцію, 
Андрій, не роздумуючи, подав 
документи та успішно пройшов 
всі етапи конкурсу.

«Мені подобалася робота 
в патрульній поліції, але згодом 
я більше дізнався про роботу 
спецпідрозділу КОРД. Стати 
одним із кордівців стало моєю 
метою».

Невдовзі Андрій з гордістю 
носив шеврон кордівця поліції 
Тернопільщини.

З перших днів повномасш-
табного вторгнення кордівці 
Тернопільщини разом із вій-
ськовослужбовцями ЗСУ та 
Нацгвардії відбивали російську 
навалу на Київщині.

Хлопці тягнули під 
кулями 

«Загарбники нищили все 
на своєму шляху: міста, села. 
Розстрілювали мирних меш-
канців, розстрілювали цілі сім’ї. 
Понад усе хотілося помсти, ви-
гнати ворога з нашої землі, за-

На захист цілісності України Андрій П’єцовий став у 2014 році

У лікарні ім. Мечникова Андрія прооперували та замінили 
відсутню частину черепа титановим імплантом
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Військові  Поліцейський Андрій 
П’єцовий разом із побратимами відбивав 
атаки, знищував техніку армії рф, а 
також рятував людей на бахмутському 
напрямку. Під час виконання одного з 
бойових завдань Андрій потрапив під 
російський обстріл та отримав важке 
поранення. Перебуваючи зараз на 
лікуванні, він планує повернутися в стрій

ВРЯТУВАЛО СПОРЯДЖЕННЯ  
ВІД СМЕРТІ: ІСТОРІЯ КОРДІВЦЯ

Ми обов'язково 
переможемо 

«Від смерті мене врятувало 
спорядження. Осколки застрягли 
навіть у кобурі пістолета. Мене 
спочатку відвезли до бахмутської 
лікарні, а згодом у Дніпро».

Попри тривале лікування, 
Андрій вже планує повернутися 
в стрій та повернутися на пере-
дову.

«Ніхто з нас не хоче, щоб наші 
діти бачили війну. Ми всі хочемо 
жити у вільній країні. Тому ми 
обов’язково переможемо».

З перших днів 
повномасштабного 
вторгнення 
кордівці відбивали 
російську навалу на 
Київщині
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кінотеатр 

 «Злата»

9 серпня

кінотеатр 

Miromax
ТРЦ «Подоляни», 
(вул. Текстильна, 28ч)

КІНО

(вул. І. Франка, 8)
Тел. для довідок 073-73-73-699 
Середа — день глядача.   
Усі квитки по 90 гривень.

Барбі 
— 12.40, 15.00, 17.30, 19.50

Оппенгеймер 
— 10.50, 12.30, 16.00, 19.30

Пташиний ульот-2 
— 12.05

Бентежна ніч 
— 16.25

Маєток з привидами 
— 10.20

Підлітки-мутанти Чере-
пашки-ніндзя: Погром 
мутантів
— 10.10, 14.20, 18.25

Підлітки-мутанти Чере-
пашки-ніндзя: Погром 
мутантів
3Д — 11.00, 13.00, 15.10

Мег-2: Западина 
— 13.45, 16.15, 18.35

Королі репу 
— 10.05, 20.55

Мег-2: Западина
3Д — 17.15, 19.40

Гран Туризмо
— 20.35

Підлітки-мутанти Чере-
пашки-ніндзя: Погром 
мутантів
3Д — 11.30, 13.30

Барбі 
— 15.30

Мег 2: Западина 
3Д — 17.45

Оппенгеймер
— 20.00 

Квитки та афіша
 на кожен день.
 Скануй qr-код

Виставки

Виставка  
Марії Корнатої 
— майстрині народних ху-
дожніх промислів живопису 
Тернопільського обласного 
методичного центру на-
родної творчості. Виставка 
триватиме протягом місяця у 
Вишнівецькому палаці.

Виставка сакрального 
мистецтва 

«Промені духовності»
Тернопільський обласний 
краєзнавчий музей

ЕКСКУРСІЇ

Таємниці старого замку
12 серпня, 12.00 

Велич Тернопільської  
Катедри
12 серпня, 15.00 

Історії Тернопільської  
Мельпомени
13 серпня, 14.00 

Українське серце Тернополя 
– церква Різдва
13 серпня, 15.30 

Таємниці старого замку
19 серпня, 12.00

Виїзна екскурсія — печера 
Вертеба-Монастирок-Джу-
ринський водоспад
19 серпня, 8.00  
Запис на екскурсію обов’яз-
ковий
Реєстрація закінчується за 
день до екскурсії
тел. 098 0520 720 або вул. 
Грушевського, 2

ПОДІЇ

Заходи в рамках святкуван-
ня Дня молоді

11 серпня
година узгоджується, вул. Оле-
ни Кульчицької
Фестиваль мистецтв 

12 серпня
година узгоджується, Єлисей-
ські поля
Відзначення та нагородження 
громадських активістів, пред-
ставників молодіжних громад-
ських організацій та студент-
ських/учнівських парламентів
Зустріч «Без краваток» з місь-
ким головою
Лимонад із громадськими 
організаціями та презентація їх 

діяльності
Кінопоказ просто неба

13 серпня
година узгоджується, локація 
узгоджується
Зустріч молоді із пораненими 
військовими

TVORCHI
11 серпня, 18.00, драмтеатр
Всього місяць тому вони потужно пред-
ставили Україну у Великій Британії на 
«Євробаченні». Кожен з чотирьох альбо-
мів артистів займав перше місце голов-
ного музичного чарту України, а самі 
вони є володарями нагород «Гурт року», 
«Альбом року», «Концертне шоу року» 
за безпрецедентне шоу на Київському 
велотреку та інших.
Квитки: 390-1090 грн

СОЛЬНИЙ STAND UP ВЄСТИ ГУНЧЕНКО
11 серпня, 20.00, 
Nа поштi
Нові жарти, на актуальні та, як і завжди, 
гарячі теми. Стендап Вєсти люблять за те, 
що на ньому можна не лише посміятися, 
але і дізнатись щось нове: про науку, життя, 
секс, та іноді навіть про себе. Але здебіль-
шого, звісно, посміятися. 18+
Вільна посадка. Частина від зібраних гро-
шей піде на ЗСУ
Квитки: 250 грн

Лівінстон у Тернополі
16 серпня, 19.00
Na пошті. Креативний кластер
Лівінстон (перша назва — Jonathan 
Livingston) — це київський дует, що грає 
в стилі бароко-поп, заснований вокаліс-
том Андрієм Пантюхом та віолончелістом 
Глібом Івановим. Андрій почав займатися 
музикою в університеті, спершу виступав 
у кавер-бенді, згодом почав писати автор-
ські пісні та став учасником шоу «Голос 
Країни». Квитки: 250-350 грн

«Акорди літа»
філармонія, 17 серпня, 18.30
Академічний ансамбль танцю «НАДЗБРУ-
ЧАНКА» — головний балетмейстер Микола 
ГРУШЕЦЬКИЙ, балетмейстер — Володи-
мир ТУРЧИН;
Академічний ансамбль народної музики 
«ВІЗЕРУНОК» — художній керівник на-
родний артист України Мирослав БАБЧУК.
Квитки: 100-200 грн

Імпровізація: Ветерани космічних 
військ та Ігор Ласточкін
17 серпня, 19.00,  Палац культури «Бере-
зіль» ім. Леся Курбаса
«Ветерани космічних військ» та Ігор Ла-
сточкін їдуть до Тернополя із благодійним 
гумористичним концертом «Імпровізація».
Шоу, в якому саме глядачі стануть твор-
цями того, що коміки в цей вечір зіграють 
на сцені. Квитки: 300–650 грн

ВІДКРИТТЯ КОНЦЕРТНОГО СЕЗОНУ
Зал філармонії, 6 вересня, 18.30
АКАДЕМІЧНИЙ СИМФОНІЧНИЙ ОРКЕСТР 
Тернопільської обласної філармонії
Соліст — заслужений артист України Наза-
рій ПИЛАТЮК (скрипка);
Головний диригент — народний артист 
України Мирослав КРІЛЬ;
Ведуча — заслужена артистка України 
Адріана ОНУФРІЙЧУК

КОНЦЕРТИ

ВИСТАВИ  
ДРАМТЕАТР

Дівич-вечір
16 серпня, 18.00, Палац культу-
ри «Березіль» ім. Леся Курбаса
«Дівич-вечір» можна порівняти 
з американським коктейлем: 
кола, лід, вершки і стиглі ягоди 
за смаком. Вживається під важ-
ку музику Бетховена і легко-
важні мелодії Верді: сміх крізь 
сльози. Глядач співпереживає 
і переживає почуття впізна-
вання. І все-таки спектакль 
обнадіює і дарує оптимістичний 
заряд! Вистава йде україн-
ською мовою. За мотивами 
роману Лори Каннінгем «Пре-
красні тіла».
Квитки: 280—600 грн
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ВІДПОВІДІ НА КРОСВОРД, 
НАДРУКОВАНИЙ В «RІА ПЛЮС», № 31

***
Щоб геть-чисто відбити у 
дружини бажання підвищувати 
голос, потрібно грізно вдарити 
по столу новою шубою.

***
— Не дивіться на мене так, ніби 
я вам винен мільйон.
— Десять тисяч — теж гроші.

***
— Я бачила, як ти вчора тан-
цював, коли нікого не було у 
кімнаті.
— Що ти хочеш за мовчання?
— Сукню, в якій ти танцював.

***
— Алло, привіт! Серьогу мож-
на?
— А його немає вдома.
— Ну ось, походу дарма вітав-
ся...

***
— Кохана, я був неправий. 
Давай помиримось.
— Гаразд. Тоді не їж котлети. Я 
приготую щось інше.

***
— Дорогий, подивися, які 
яскраві фіранки я купила на 
кухню. Дуже гламурно!
— А скільки вони коштують?
— Двісті гривень.
— Гламурно — це коли хоча 
б двісті євро, а так, просто 
вульгарно.

***

Одружитися — це все одно, 
що залізти у ванну з гарячою 
водою. Коли звикнеш, то вже 
не так гаряче.

***
Чоловік має вміти робити все, 
але робити не зобов'язаний.

***
Жити треба так, щоб не скучило 
встановлене за вами негласне 
спостереження.

***
— Що ти п'єш?
— Ліки на травах.
— Це ж ром!
— Ти вважаєш, що цукрова 
тростина — це не трава?

***
Петренко глянув, скільки 
коштують торти, і зрозумів: 
вигідніше взяти коньячку.

***
В автобусі завжди їздь з важли-
вим обличчям, вдаючи, ніби ти 
до такого не звик. Запитай, як 
платити. Вимагай у кондуктора 
чашку чаю. Закури. Попроси 
водія повернути праворуч та зу-
пинити ось тут біля ресторану.

***
Якщо дитячі шампуні не щипа-
ють очі, то навіщо робити до-
рослі, які виїдають очі? Дорослі 
що, і без цього недостатньо 
страждають?

***

Як кажуть фелінологи: коти 
ніколи не заперечують, щоб го-
сподар спав у своєму ліжку. Але 
тільки на самому краєчку.

***
Я запропонувала йому каву, а 
він на груди глянув потай. Мені 
одразу стало зрозуміло: напев-
но хоче з молоком.

***
Після фрази: «Ти тільки не об-
ражайся», розумієш, що зараз 
буде дуже прикро.

***
Навіщо хвилюватися, коли вже 
пізно турбуватися?

***
— Ти ж не медик, а де так добре 
навчився робити уколи?
— А мене один знайомий лікар 
навчив: він сказав, тут головне 
пам'ятати, що дупа не твоя…

***
Юрко з'їдає третю тарілку 
горохового супу перед школою. 
Мама його запитує:
— А чи не важко тобі буде на 
новорічному ранку?
— Ні, мені все одно скунса 
грати!

***
Зважуючись, постійно стикаюся 
з дилемою: стояти повністю без 
одягу на терезах непристойно, 
а в трусах — вже вага непра-
вильна.

***
Пішохід на пішохідному пере-
ході завжди має рацію, поки 
живий.

***
Інструктор перевіряє водія-по-
чатківця:
— Уявіть, що у вас на повному 
ходу відлетіло колесо. Що ви 
будете робити?
— Додам газу і постараюся 
наздогнати його.

***
Автобус битком, моїй бабусі 
вдалося пролізти та зайняти 
місце. Тут вона виявила, що 
немає поруч мого тата, почала 
кричати на весь автобус: 
«Почекайте, дитину забула!». 
Заходить тато і зрозуміти 
не може, чому весь автобус 
регоче. Батьку 40 років, лисий, 
накачаний мужик.

***
Потрапивши в аварію не 
пристебнутим, я зрозумів, 
чому переднє скло автомобіля 
називають лобовим!

***
Їхав автобусом з дівчатка-
ми-підлітками. Так вони всю 
дорогу без жодної причини 
безперервно сміялися. По-
думалося — а хтось їх заміж 
візьме...

***

— А чому у вас немає дітей?
— У мого кота алергія...

***
— Мамо, а чим фея відрізня-
ється від відьми?
— Настроєм, дочко, винятко-
во настроєм.

***
Риболовля — справа не-
проста, тут міцна печінка 
потрібна.

***

Ну чому, коли я їхав до РАГ-
Су, ніхто по зустрічці фарами 
не блимав?

***
Найкраще гроші вкладати в 
гаманець.

***
Отож я — пенсіонер, а 
працюю — для душі... Щоб 
було на що цю душу в тілі 
втримати.

***
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11°С     21°С 13°С     22°С

ЧЕТВЕР, 
10 СЕРПНЯ

14°С     19°С 14°С     22°С
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ОВЕН Менше сумнівай-
теся в собі і взаємності 
почуттів — відкрито 

говоріть про свої, і тоді ви ма-
єте всі шанси знайти кохання. 
Якщо зізнаватися в коханні 
поки нікому — розширюйте 
коло знайомств — так ваші 
шанси на доленосну зустріч 
значно підвищаться.

ТЕЛЕЦЬ Не відмов-
ляйтеся від нових 
знайомств. Тренуйте 

свою впевненість і чарівність 
— знадобиться. Не поспішайте 
робити висновки в стосунках, 
адже на перший погляд усе 
може здаватися іншим. При-
дивіться до людини, пізнайте 
її краще — можливо, саме з 
нею у вас вийде міцний союз. 

БЛИЗНЮКИ На 
представників знака 
чекають зміни. І хоча 

всі знайомства на початку 
місяця будуть швидкоплинни-
ми, вже з другої половини вам 
можна сподіватися на зустріч 
із людиною, якій ви зможете 
довіритися. Почуття будуть 
яскравими і взаємними. Гумор 
теж вам на допомогу.

РАК Раки можуть 
бачити те, чого немає 
насправді. Це загрожує 

необдуманими вчинками і 
навіть сварками з оточуючи-
ми. Заспокойтеся — радять 
зірки. Адже серед цих людей 
може виявитися ваша друга 
половинка.

ЛЕВ Місяць буде 
незабутнім і яскравим. 
Останній місяць літа 

стане для представників цього 
знака незабутнім і сповненим 
приємних несподіванок. На 
Левів чекають романтичні 
пригоди. Намагайтеся у спіл-
куванні з новими знайомими 
бути відкритими і приємними. 

ДІВА У вас з'являть-
ся нові знайомі та 
відновляться стосунки 

зі старими. Освідчення в 
коханні, побачення і суцільна 
романтика — таким обіцяє 
бути останній місяць літа. 
Придивляйтеся —  серед них є 
людина, призначена долею. 

ТЕРЕЗИ На Терезів 
чекає особлива зустріч 
— вона розфарбує світ 

барвами і дасть відчути життя 
на смак. Якщо об'єкт вашого 
кохання не злякається такої 
лавини почуттів, то у вас є всі 
шанси побудувати міцні та 
довгі стосунки.

СКОРПІОН Неодру-
женим Скорпіонам 
зірки обіцяють зустріч 

із цікавою людиною. Цілком 
імовірно, що познайоми-
теся ви саме в професійній 
сфері. Постарайтеся зробити 
спілкування щирим і довір-
ливим — ви цілком можете 
розраховувати на міцний союз 
у майбутньому.

СТРІЛЕЦЬ Стрільців че-
кають знайомства. Що-

правда, ініціативу найчастіше 
доведеться проявляти вам. 
Мексиканських пристрастей 
не буде — стосунки складати-
муться рівно і гармонійно. Але 
це не означає, що у них немає 
перспективи — якраз у таких є. 

КОЗОРІГ Козорогам 
зірки подарують нове 
кохання. У вас буде 

багато щасливих хвилин і ви 
забудете про все на світі. Не 
кидайтеся в нові почуття, як у 
вир — придивіться до обран-
ця, щоб не розчаровуватися.

ВОДОЛІЙ Водоліїв че-
кає зустріч із людиною, 
яка нагадуватиме вам 

давнє кохання. Не плутайте їх, 
радить гороскоп, і не підда-
вайтеся емоціям. Зберігайте 
внутрішній спокій і постарай-
теся обговорити усі проблеми 
— так усе владнається. 

РИБИ Риби можуть 
ненароком закохатися 
— при чому в людину, 

яку терпіти не можуть. Не 
бійтеся почуттів, що нахлину-
ли, і постарайтеся розібратися 
в собі, що для вас важливіше 
— принципи чи щастя? А якщо 
це доля?
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Гороскоп Погода у Тернополі

СИНОПТИКМЕТЕО

РЕКЛАМА

АНЕКДОТИ

Чисто не там, де не смітять. 
Чисто там, де за сміття — 
штрафують.

***
Мама ніяк не запам'ятає пін-
код мобільника, тато носить у 
кишені записник з номерами 
телефонів і щоразу набирає 
їх, звіряючись із цифрами, а 
бабуся світить телефоном на 
годинник, щоб дізнатися час.
У мене у зв'язку з цим пи-
тання: як сталося, що їхнє 
покоління першим полетіло в 
космос?

***
— Класні штани!
— Дякую, це піжамні.
— Ти ходиш у піжамних шта-
нях вулицею?!
— То вони ж класні!

***
Незабаром твій телефон не 
тільки розумітиме, що ти 
пишеш, але й що маєш на 
увазі, що приховуєш, навіть 
від себе. І відповідатиме за 
співрозмовника.

***
У пеклі є додаткове, десяте 

коло — спеціально для тих, хто 
каже: «Я тебе почув».

***
Чоловіки не розуміють натяків, 
скільки не натякай. Ніколи. А 
ось скажеш їм прямо, вони 
кажуть: «Натяк зрозумілий».

***
— Скажіть, професоре, за ос-
танні десять років у вас жодної 
невдалої операції. Як це вам 
вдалося?
— На те я і професор, щоб 
зрозуміти, від яких хворих 
варто одразу відмовлятися.

***
Ні, ви як хочете, а я вітаю роз-
виток нанотехнології. Не треба 
буде вранці шукати шкарпетку, 
просто зателефонуй на неї.

***
Коли в людини немає недолі-
ків, вона і переваг найчастіше 
не має.

***
Якби молодість знала, якби 
старість пам'ятала, що знала...

***
Скажи мені, що я не правий, і 
я скажу, хто ти!

Цього тижня 
іменини святкують
9 серпня:
Герман, Іван, Кирило, Климент, 
Костянтин, Наум, Микола, 
Платон, Анфіса
10 серпня:
Василь, Юхим, Іван, Мойсей, 
Никанор, Микола, Павло, 
Прохор, Сергій, Юліан, Ірина
Анастасія, Антоніна, Олена
11 серпня:
Олександр, Олексій, Анатолій, 
Веніамін, Костянтин, Кузьма, 
Михайло, Микола, Роман, 
Серафима
12 серпня:
Анатолій, Валентин, Герман, 
Іван, Максим, Павло, Ангеліна
13 серпня:
Антон, Арсеній, Василь, 
Веніамін, Володимир, Георгій, 
Євдоким, Іван, Йосип, Ганна, 
Єлизавета, Костянтин, Максим, 
Микола, Сергій, Степан, Юрій 
14 серпня:
Олександр, Дмитро, Леонтій, 
Софія, Тимофій, Федір
15 серпня:
Василь, Іван, Кирило, Платон, 
Роман, Степан, Тарас, Федір
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ШКОЛА №2

БУЛО:
Це одне з найстаріших фото 
будинку з Нового Світу 1918 року

БУЛО:
Школу у мікрорайоні здали в 
експлуатацію у 1953 році 

СТАЛО:
Фасад будівлі потребує ремонту. 
Не залишилося шпилю 

СТАЛО:
Навколо будівлі замінили огорожу, 
відремонтували фасад

З одного ракурсу

Новий Світ: як 
змінився мікрорайон
КІНОТЕАТР «МИР»

БУЛО:
У кінотеатрі «Мир» показували 
радянські та зарубіжні фільми 

СТАЛО:
Тепер на цьому місці церква 
святого Василія Великого


